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Τό έργο τού ΕΛΚΕΠΑ
άνέλυσε χδές ό κ. Σαρρής

ΕΓΙΝΑΝ ΕΝΝΕΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΟ 1984
Συνέντευξη τύπου; έδωσε χθες 

το πρωί' ο πρόεδιριος του εδω 
παραρτήματος του ΕΛΚΕΠΑ κ. 
Δ. Σαρρής με αφορμή την οη- 
μερινή ενηιμιερωτΜή συνάντηση; 
στο ΕΒΙΕιΗ των Νομαρχών Δη­
μάρχων και λοιπών φορέων της 
Κρήτης Ο κ. Σαρρής στην ορ- 
χή της ομιλίας του άναφέρθηκε 
στους λόγους που οδήγησαν 
την εδώ ίδρυση1 του παραρτή­
ματος κα: μετά έκανε απολογι­
σμό του έργου της χρονιάς 
που; μας πέρασε όπου μεταξύ 
άλλων ανέρεφε:

ιΣτα πίλαιίΐσιο’ της υλοιποίησης 
του; Κυίβηρινητικαύι προγράμμια- 
τας για οιπακιέντρωίση και πιερι- 
φερειαική ανάπτυξη, το Ελληνικό' 
κέντρο Παραγωγικότητας ίδρυσε 
πέντε ■παραρτήματα στις πόλεις 
Καβάλο, Ιωάννινα;, Βόλο; Πάτρα1 
και Ηράκλειο;. Σκοπός της ίιδιρυ 
σης Παραρτήματος στο Ηράκλει­
ο, είναι η ίδημιουιργιίοι των προ 
ύ ΐποίθέισίεων, με; την εφαρμογή 

ταυ προγράμματος του; ιΒΛΙΚΈ- 
ίΠιΑ, για την κάλυψη στο μεγα­
λύτερο1 δυνατό' βαθμό των ανα­
γκών της ·πε;ρΐφερειας σε επιμό­
ρφωση, πληροφόρησή, μεταφο 
ρά; τεχνολογίας κιαι γενικότερα 
υιπαϋΤήριιξηις τηις οικονομικής και 
ικοινωνικής αν'άιπίτυιξη.ς της Κρής 
της με βάίση ται ιδΊΟίίτεραι χα<ρα- 
ίκτηριστικά· κίάθε Νομού της.

λειψής αιθουσών, τα σεμινάριαι 
Ηίραίγματοποιηθηκαν με επιτυχία 
σε αίθουσες που με προθυιμία 
μας παραχώρησαν το ΕΒίΕιΗ ο 
Δήμος HpenAeiou, το Ερευνητι­
κό Κέντρο Κρήτης, το Εργατι­
κό Κέντρο Ηρακλείου' και το 
ιξενιοβαχείίο ΛΑΤΩ ικλπ.

Τα σήμϊΜάριό που' ιπραίγίματο- 
ιποιήσαιμε ειίνιαι:

α) Πραγράμματσ Ανέργων. 
Στα προιγιράμματα' αυτά' περιλα 
ιμβιάνοντ'α'Γ σεμινάιρια που σκοπό 
Ιέχίο'υν την επιμόρφωση κοι την 
απασχόληση ανέργων αποφοί­
των Λυκείου' ή πτυχιουχων Ανω 
τάτων Σχολών. Στα* πιλοίΐσια συ 
τά πραιγμιαΤοΠΟιίήραμε:

— 3 Τμήματα Λογιστικής δι­
άρκειας 225 ωρών το καθ ένα 
τα οποίία' ποροκοιλσυθπραν 85 
άνεργοι ηλικίας κάτω των 2'5 ε­
τών (απόφοιτοι Λυκείου').

— Σεμινάριό εκπαίδευσης 
Πραγρομματϊσμά — Χειριστών 
Η)Υ που οργανώθηκε σε συνερ-

ωφγικών Συνεταιρισμών και Α­
γροτικών Συλλόγων των κοινο­
τήτων 'Κρουσσώνα1, Ασιτιών, Αγ. 
ίΜΙύρωνα, Πυργους, ΠενΤάμοδί- 
οσ, Πίετίροικιεφάλου, Καβιφών, 
Λουτρακιού, Βοοιτών, Σαργού 
και Καλεσσών. —

— Σεμινάριο Κατασκευαστι­
κών Συνεταιρισμών, που είχε 
διάρκεια 170 ώρες καί το παρα 
κολοιυθήσίαν 30 οπουίδαστές α­
πό τους οποίους 15 ήτ αν μέλη 
του Εργατικού Κέντριοίυ Ηρά­
κλειου, 8 μέλη του TEEJTAK 
ικαι 7 μέλη της ΠαΜελλήνΐ'ας Έ 
νωσης Πτίυχιοιύχων' Υπομηχανι­
κών.

— Σεμινάριο Καταναλωτικών 
Συνετά ιιριίσιμών που προγματο- 
παήβηκε στα Χανιά από 22.10. 
Θ4 μέχρι 1!4.(1|1,.>84. -Είχε διάιρικεια 
120 ώρες και το παρακαλού9η- 
σαν 3Ό 'ά’το'μα.

ίΒΡΕΥΜΕΣ — ΜΕΛΕΤΕΣ

Με απόφα.ση του Δ.Σ. του. Ε 
ΛΚΕΠΑ της 22)ι1ιΐ;)ΐ83, ahoicpialai 
'στηκε η ισυσΤ'αιση Δισικούσας Ε 
πιτροπηις για το Παιριάίρτηιμα. Η-
ιριαίκλείου,, με πρίάέδρο' του' κ.
Δ. ΣάάΡήι και μέλη τους κ. Φ. 
(Ροζάίκηί και κ. Μίαν. 'Κλίνη.

Τον Ιαυν» του 1984 άρχισε 
η λειτουργία! του Παιρίαιρτήμα- 
τος. ΊΕιγινιε η ηρόσληψη των 
στελεχών Βαυβάρας ίΚοίκολάικη;, 
'Σταύρου Καμπέλη- και Δήμητρας 
Εταιρίδα' και η διόιμόίρφωση και 
ο εξοπλισμός των γραφείων κοι 
της αίθουσας σεμιναρίων. Το 
Παράρτημα ΕΛΚΕΠΑ Ηρηικλ&ίόυ. 
ίστσ πλαίσια του προγράμματος 
επιμόρφωσης στελειχιών 'επιχειρή­
σεων, στέλεχών Αγροτικών Συ­
νεταιρισμών και ανιέργιων νέων, 
ιπραγμιαΤοιποιηισε, αίπιό το Σεπτέ 
μβρ,Ό μέχρι το Δεκίέμβρίσ 1984 
9 σεμινάρια.

Στο σημείο αιυτό: θα θέλαμε
να εΜοηιμήινσυμιε ότι, παρά' τις 
ιδυϊάκολΊες ιπιου αιντΊμετωιπιίισαμε 
κατά τη διοργάνωση των πρω-

Υαισίαι με το Ινστιτούτό Πληρο 
φσρικής του' BWEK. Το σβμινό- 
ριο είχε διάρίκεια' 25H ώρες και· 
το παιρακολουθήσαιν 2'4 άνεργοι 
απόφοιτοι Λυκείου και π^υχιού 
χοι μέχρι 25 ετών.

—Σεμινάριο MARKETING δι­
άρκειας 180 ωρών, το οιποιίο' 
ιπιαρακολουίθηο'αν 29 άνεργοι 
Πτυχιουιχοι ΑνωτάΙτων Σχολών 
'ήλίκίΜς 1215 έως 35 ετών. Η ηρα 
ικτικιή άσκηση των οιπουίδαίοτών 
έγίΜε με την μελέτη; πριαικτικών 
ιεφάίρμοιγώιν των θεμάτων που 
αναπτύχθηικαν στο' τέλος κάθε 
ενόίτητός του προγιράμμιατος 
(CASE SiTUDIIES).

— Παρόμοιο περιεχόμενο εί­
χε το σεμινάριο εκπαίδευσης 
Στελεχών Πωλήσεων Επιχειρή­
σεων διάρικιειας 160 ωρων το 
όποιο παιριαίκολουθηισαν ST άνε- 
ίρίγοι αιπόφοιτοί' Λυκείου, ηλικίας 
ικάΤω από 2'5·'εΤών.

Στελεχών Συνεταιρισμών: Τα 
'Πιρογράματα, αυτά 'έχουν στόχο 
την 'εκπαίδευση; «σι· την ιεξαδίικευ 
ση στελεχών στον κρΙίσιμψ και 
ιεπίίκιαιρο τομέα; —ικιλετδί της οι 
κανομιικής και αιναιπτυξιιαικής πο­
λιτικής της Κυβέρνησης. ΤΟΥΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ Στα πλαίσια 
αυτά πραγμαΤαπο'ΐηΙθηικαιν τα σε 
μιιγάιρια1:

— Σεμινάρϊο Αγροτικών Συ-

1 Οι μελέτες και οι έρευνες του 
ΕΛΚΈΠΑ έχουν σ'τόιχο την διε

1 ;ριεύνηισή' και την καταγραφιή τ ων 
ικλάδων της οικονομίας πιροίκειμέ- 
νου να διάτΜάτωθεί η κατάιστα 
ση που επικοατει και να· εντοπι 
στο'υν ενδεχόμενες αδυναμίες 
ώσΤε via διαΤυπωθοιυιν στη, σιυνέ 
χεια συγκεκιριιυιένιες παοτάσεις για 
την αντιμετώπιση' των προβλη­
μάτων που διαίπΐΌΤώνοινΤ'αι.

— Τη διιερεύνηση Θεμάτων 
ιπου σχετιίιζονται με τηι βελτίωση 
της ποιότητας της ειριγατικιήις 

■ ιζώής.
— Την εξοικονόμ,'ση' ενέργειας 

— Τη μέτρηισή' της Παραγωγι- 
Κάτητος και τις διειπιχιειρηματι- 
Κές συγκρίσεις.

Σκοπός της σημερινής συνάν- 
ντησης (Ba γίνει στις 6μ.μ.) εί- 
ναι να συιγκεντρωθοιυν οι προ 
τάσεις όλων των φορέων της 
Κρήτης για, να οριστοκαποιηθΕί 
ο προγριαιμματιισίμός για' το 
1'985.

Τους στόχους και τις δρα- 
ιστηριιότητιες του ΕΛΚΕΠΑ θ'' α- 
αναιπΤιύΙξουν ο πράιεβίρΌς του 
Δ.Σ. κ, Γιάννης ΠαπαικώνσΤαντί 
ναυ και ο Πενικόις Διευθίυντήις κ. ' 
Δημήήρης Πιαίλα'ΐοθόδωιρος. ’

Μετάί την συιζήΐτπίση στις 
9.30 θα δοθέί δέξίωση στο ξένο 
Ιδάχείο GALAXY.

νετοϊρισμών στον Αγιο Μϋρω- 
— να Μαλεβυζίου. Taf ιπαιοαίκαλοίι- των σεμιναρίων εξαχτίας της έλ θησαν 36 μέλη των ταΖν S-

Σ.Κ.

ΑΑΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΈκΛογοΛονία
ΈκλογολοΥία. Ο Ρωμιός, στην 

κορύφωση του χόμπυ του. Εκλο 
Υές, 'συζητή,σεις σε όλους τους 
τόνους και τις ιεντόόεις, βαβού 
ρα, νταβαντούρι.

Οι εφημερίδες μιλούν για «επι 
κείμενες εκλογές» που θα γίνουν 
Ότην αρχή του Καλοκαιριού. Τα 
πολιτικά Κόμματα, οργανώνουν 
'συγκεντρώσεις και δίδουν σαφές 
προεκλογικό χρώμα σ’ αυτές. Οι 
πολιτικοί αρχηγοί ετοιμάζουν 
«εν κρυπτώ και παραβύστω» τις 
περιώνυμες εκείνες «λίστες» των 
'υποψηφίων, μιά που ο σταυρός 
έμεινε μόνο για το πολιτικό νε­
κροταφείο εκείνων που θα αγνοη 
θούν. Και όλοι, για να μην αγνό 
ηθούν, επιδίδονται με υπόδειγμα 
τικό ζήλο στην τήρηση της «κομ 
ματιικής πειθαρχίας». Ο δε (σεβα­
σμός στον αρχηγό, υποδει,γματι 
κός κι αυτός.

Και ενώ όλ' αυτά συμβαίνουν, 
και οι συζητήσεις ανάμεσα στο 
λαό έχουν αρχίσει να φουντώ­
νουν, ο κ. Μαρούδας παίζει τον 
δικό του ταυπουρά. «Οι εκλογές 
θα γίνουν τον Οκτώβρη»! Τόπε 
και προχθές. Την ίδια περίπου ώ­
ρα, που άλλος υπουργός, ο Κου 
Τσόγιωρνας, δήλωνε πως «το Υ­
πουργείο ιΕσωτερικών είναι πανέ 
τοιμο για να κάμει τις εκλογές, α­
κόμη και τώρα».

— Οι εκλογές τον Οκτώβρη. 
Τέρμα η εκλογολογία.

Και τραβά κουρτίνα περνών­
τας ισε άλλο θέμα . ιΚα ι ναι μεν ε­
κείνος τερματίζει. Σταματά ό­
μως η. βαβούρα. που άρχισε; Άν­
τε να τη σταματήσεις κ. Μαρού 
δα. Στο χρηματιστήριο ταυ κα- 
φενέ Όΐνεβοκιαίτεβαίνουν τα ποσο 
ατά. Παίζουν πεντόβολα τις έ­
δρες, με τους νέους κανόνες του 
παιγνιδιού. Οριοθετούνται οι «ε­
κλογικές περιφέρειες». Μελετούν 
ται οι «κατανουέζ». Πού/και πού 
βρίσκονται και οι ιδιαίτερα κατα 
τοπισμένοι, που όλο και κάτι ξέ 
ρουν γιο τη «λίστα» που έτοιμό 
ζει ο αρχηγός για τον νομό. Οι 
αφίσες μόνο στους τοίχους δεν 
εκάμανε την εμφάνισή τους. Λό 
γοι πρόνοιας ίσως. Περνάμε την | 
τελευταία βδομάδα αποκριάς, j 
Ποιός το ρισκάρει1 να εμφονισθεΐ 
υποψήφιος στους τοίχους για να 
προκοταλάβει τους ψηφοφόρους 
και τον αρχηγό, δίχως φόβο να 
πορεξηγηθεί;

Μιά παράλειψη ωστόσο σημει 
ώνεται. Ο... Κουμαντάκης δεν

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΑΔΕΙΕΣ ΤΟΝ ΟΔΗΓΩΝ ΤΑΞΙ

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

'ΑΘΗΝΑ. 19 (ΑΠΕ)— 
ιΠαιραΐέίνεται μέχρι τέλους Φε- 

βρουαριου η προθιε'ομί'α για την 
'υποβολή δικαιολογητικώιν για 
την απόκτηση της ειδικής αόπ 
ας αδηγήΙσεως ΤΑΞΙ με την ο­
ποία πρέΐτει να εφοδιαστούν οι 
οδηγοί καθώς και οι ιδιοκτήτες 
που ασκούν το επάγγελμα' ταυ 
οδηγού ΤΑΞΙ.

Ο υφυπουργός συγκοινωνιών 
κ. Κ. Ασλάνης, τόνισε, σήμερα 
ότι η παραταση αυτή είναι η 
τελευταία· και υπενθύμισε ότι α 
πό τις 2 Μαίου θα αίρχίΐσ,ει ο έ 
λεγχος για' την ειδική αυτή όδει 
α με την οποία πρέπει να; 'εφο­
διαστούν όλοι ανεξαιρέτως οι
ενδιαφειρίοίμενοι.

Ό κ. Ασλάνης πρό'σθεσε ότι 
μοναδική διευικολυνση που μπο 
ιρεί να γίνει μετά' τη νέα τελική 
παράταση της προθεσμίας για 
την υποιβολη των δικαιολογητι 
κών είναι η εξής:

Οσοι ενδιαφειρήμενοι έχουν 
υποβάλει μέχρι και τις 28' Φκ 
βρουαρίου αίτηση για την έκ 
δσσηι πιστοποιητικού Ποινικού 
Μητρώου και δεν έχουν συμ 
πληρώσει τα χαρτιά τους, για 
υποβολή δίικαιολογητιικώνϊσβς 
καπά Τόπους Νομαρχιακές Υπη 
Ρ®σί«ς του υπουργείου Συγκόι 
νωνιών, θα εξαιρούνται τής 
προθεσμίας με απλή επίδειξη

0 ΙΤΑΛΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
κ. ΠΕΡΤΙΝΙ
ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ 2 «ΡΕΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πάνω απο δυο ώρεο παρέ 
μείνε στο Ηράκλειο 
χθες ο Πρόεδρος της 
Ιταλικής Δημοκρατίας κ. 
Σάντρο Περτίνι, όταν το 
αεροπλάνο του προερχά 
μενο απο το Λούξορ της 
Αφρικής με κατεύθυνση 
την Ρώμη, προσγειώθηκε 
στο Αεροδρόμιο Ηρακλεί 
ου για ανεφοδιασμό.

Τον κ. Περτίνι υποδέχτη 
κε στο αεροδρόμιο ο No 
μάρχης Ηρακλείου κ. Κ. 
Γεωργιάδης.

DISCOUNT CENTER
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ 

ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΠΟΥ;

ΣΤΟ U —BOAT
Ανοιξιάτικο και Πασχαλινά ρούχα 

από καινούργιες παραλαβές.

U-BOAI
NEW FORCES WEAR

ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

Μπουφάν 
Ταγιέρ
Παντελόνια διάφορα 
Πουκάμισα 
Πλεκτά
Ζακέτες 
Φούστες 
Φόρμες 
Πιέτες 
Εφαρμοστά 
Κοτλέ

από 7900 — 2800 
από 6950 — 2850 
από 9500 — 3650 
όπό 3800 — 1200 
από 2750 — 1000 
από 3950 — 1000 
από 7500 — 3500 
από 4800 — 1850 
από 6400 — 2900 

από 4100 — 1000 
από 3800 — 1000 
από 3950 — 1000 

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ.

της αιτήσεως γ«ι άκβοβηι του 
Ποινικού Μητρώου.

Μετά την σηριοιθεσιμίχι αιυΦήι ου 
ενδιαχριειρόμενοσ γιοι απόκτηση 
της βιδίικής άδειας ταξί θα προ 
πει να ,περάσουν εξάμηνο σε 
μινάριο.

Ακόμη, με ετγκύκλίιοι του κ. 
Αάλώνη προς τις Νομαρχίες 
ρυθμίζεται το ανώτατο όριο η 
λικίας των υποψηφίων της ει 
δίικιής άδειας ταξί μέχρι το 45ο 
έτος της ηλικίας και γίνονται 
μικιροπα'ραχωρήσεις σε συντα­
ξιούχους με μικρό εισόδημα.

Ο κ. ΚΥΡ. ΣΚΕΠΕΝΤΖΗΣ 
ΝΕΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με απόφαση του Δημάρχου κ. 
Καρέλλη ορίστηκαν για ένα χρό­
νο Αντιόήιμαρχοι, οι κ.κ. Φαί δω 
νας Βαρδαβας. Δημήτρης Σαρ- 
ρής και Κυριάκος Σκεπεντζής.

Ο κ. Σκεπεντζής αντικατέστη­
σε τον μέχρι τώρα Αντιδήμαρχο 
ικ. Κυριάκη.

ΑΝΟΙΚΤΑ
ΤΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΑ 
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ 1)9 (ιΑΠΙΒ)ι—
Ανοιικτά Θα είναι την κάθαιρή 

Δευτέρα τα παντοιπωλεία της 
χωράς πριοίκειιμένου να εξυιπη- 
ριετηιθιεί η ικαταιγάιλωιση γιο την 
πιρσμηι&εΐισ παραδοσιακών νηστη 
σιμών εγχωρίων προϊόντων .' 
(χάλβώς. ελιές, τουριστά, οπωρο- 
κηίπευΤιικιά θαλασσινά κλπ).

Αυτό αιναφέριεται σε αναικιαί- 
νωίση του συντονιστικού! συμ- 
βόυλιίσυ οργανώσεων λιανικού t- 
ιμποριίου ηροφίίμων. στην οποία 
πραστίθετα'ΐ ότι η αντιίθεΤη α- 
νακονωισίη του ΣΕΣΜΙΕ αφορά' μό 
νο τα 'μεγάλα Σσυίπειρι—ΙΜΙάρικετ.

Σημειώνεται ότι με προχθεσι 
νή αναίκοινωσηι του ο Σ'ΕΣΜΕ υ- 
πενθυμ.ίιζε ότι τα· Σουιπερ— Μά 
ρικετ θα είναι κλειστά την κα 
θαιρή Δευτέρα.

παρατεινονται 
ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
ΩΣ ΤΙΣ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΆΠΕ) — 
. Παρατε.ίνοντα* μέχρι τις 2 
Μαρτίου οι εκπτώσεις στα ε 
μποριικά κχ/ταστήματα που έλη 
γαιν στις 20 ταυ μηνός. ΣΙχεΤι 
κή; Αγορά νομική' Διάταξη υπέ 
γραψυ ο υπουργός Εμπορίου 
κ. Ν. Ακριτίδης.

Ο ΧΟΡΟΣ ~
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΞΕΝΑΓΩΝ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΡΙΑΔΝΗ

ΑΥΡΙΟ στο κέντρο «ΑΡΙΑ­
ΔΝΗ» θα δοθεί ο φετεινός χο 
,Ρός της Σχολής Ξεναγών. Οι 
διοργανωτές ετοιμάζουν πολλές 
ευχάριστες εικπλήιξόις σε όσους 
παβευρεθούν.

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ADPEAI

Συμιρωνίο γιά οδικές υετοιρορές 
ΰπένοαυιε στΑ Μόσχα ό κ. ΑοΑάυας

ΑΘιΗΝΑ 19 (ΆΠΕ)— 
Συμφωνία; για οδικές μεταφο 

ιρές επιβατικών και εμπόρευμα 
τιϊκών αυτοικινήίταιν υπέγραψε 
στην Σοβιετική Ένωσή ο υφυ 
πουργός Συγκοινωνιών κ. Κ. 
ιΑσλώνης κατά το πρόσφατο τα 
ξίδι του με τον πρωθυπουργό' 
κ. Α. Παπανδρέου.

Σίχρτικιές ανακοινώσεις έ'κα 
νε σήμερα; ο κ. Ασλάνης. «Τό 
ταξίδι στην Σοβιετική Ένωση, 
είπε, ειίχρ, πολιτική καί οίκονο 
μική σημασία Και απέδειξε ότι 
ή Ελλάδα εχέι φωνή; σεβαστή; 
ρε όλο τον κόσμο ενώ, ο πρω 
θυποηργος της Α. Παπανδρέου 
άχιει ένα τεράστιο κύρος που ε 
ξάργιυρώνεται προς όφελος του 
Ελληνικού λαού».

Και ο κ. υφυπουργός πρόισθε 
σε ότι: Κατά την επίσκεψ,ΐ]' Του 
στην Ρωσία πραγματοποίησε 
συναντήσεις μ® τον Σοβιετικά; 
υπούργό; Μεταφορών κ. Γιού 
ριν Σουχιν αρμόδιο για τις διε 
θνείς συμβάσεις και μεταφορές 
και με τον υπουργό και υφιυπου
ιργό σιδηροδρομικού υλικού κ. 
Γκικο, και κ. Καλπάκωφ' με 
τους οποίους συζήτησε θέματα 
Ισιδήιροδρομικής συνιεργασίΐας 
και κατασκευής ρετρό.

'Οίπως υπενθύμισε ο κ. Ασλά 
νης η αιρχίικήι συμφωνία για τις 
οδικές και βμπορευμωτίιϊκές με 
ταφορές υίχε; OTj/
Δημοκρατίας (το 1·98Ι σε πράε 
κίλαγική πυρίοδο) αλλά δεν υ 
πήιρξε πολιτική 'βούληση για 
ιΐΑόποίηση, της συμφωνίας αιυ 
τής.

KoiT« τις συζητήσεις που εί
χαμέ με -ρους εκπροσώπους των |
Σοβιετ συνέχισε ο κ. Ασλάνης 
θελήσαμε να μεταιβάλουμε την 
αρχική; συμφωνία της Ν.Δ.,
ικάιι τη συνδέΐσαμει με ένα γενιι 
.κότυρο π/»έγμα, εμπορικό και 
οικονομικό.

Ετσι συνέχισή ο υφυπουρ­
γός ορίσθηκε μιιΚτή επιτροΛή 
που θα συνελθεί στην Αθήνα 
για σύνταξη; ερμηνευτικού πρώ, 
τακόλλου.

Ακόμη; υπεγράφηικον διιμε- 
>Ρ®ίς συμφωνίες για μεταφορές 
από και προς τρίιόΐς χώρες. 
Πρόβλεψη μας, είπε ο κ. A 
σλ&νης-, είναι όίτι η ΕΟΚ και 
η ΕΔΥΜ (Ειυρωπα'ική Διά»

Μ

βιετικοί σιδηρόδρομοι καλύ­
πτουν 145 χιλ. χλμ. έναντι, ελλη 
νικού δικτύου 12.500 χλμ. και ό­
πως τόνισε ο κ. Ασλάνης δεν υ-

στερούν σε τίποτα από άλλους 
σύγχρονους σιδηρόδρομους.

Όπως ανάφερε ο κ. Ασλάνης 
βάσει του (δετούς προγράμμα­
τος προβλέπεται για τα έτη 1983 
—87 δαπάνη εκσυγχρονισμού 
της τά'ξέως των 50 έως 52 δισ. 
δρχ. που. θα φθάοει ο σιδηρόδρο· 
μος με κάποιο ανεκτό επίπεδο με 
τά από 15 έως 20 χρόνια.

Προσπάθεια του Υπουργείου, 
τόνισε ο υφυπουργός, είναι φυ«ι« 
σικά, πάντα με) την, έγκριση τουφ 
Πρωθυπουργού' κ. Παπανδρέου, χ 
να γίνουν τεράστιες επενδυτικές < 
προσπάθειες στον σιδηρόδρομο, 10 
της τάξης των 200 δισ. δρχ. ού- Μ 
τως ώστε ο εκσυγχρονισμός του 
να γίνει τσ αργότερό σε 8 έως 1θ5 
χρόνια. *
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Λόγοι και avtiAoyoi
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ηρακλειωτικα^

Έχουνε το χάζι τους οι πολιτι 
>κοί μας. Στοιχείο τους, ο αιφνι­
διασμός.

Ποιος θα αιφνιδ'ίάσει ποιόν, 
ποιός θα αποκοιμίσει ποιόν, για 
να τον «πιάσει στον ύπνο» κα; 
να μαζέψε'ΐ περισσότερους ψή­
φους.

Αποτέλεσμα; Τους έχει φάει ό­
λους η αγρύπνια. «Οι εκλογές 
τον Οκτώιβρη» επαναλαμβάνει 
την επωδό του ο κυβερνητικός 
γκιώνης.

— Μα κύριε υπουργέ, ο Πρω 
θ’υπουργός αναβάλλει το ταξίδι 
του στην Κίνα. Είναι αυτό άσχε 
το /με το 'θέμα επίσπευσης των 
ιδκλογών;

— Γίοιών εκλογών;
— Μα ο κ. Κουτσόγιωργας εί 

πε πως είναι πανέτοιμο το Υπουρ 
γείο για εκλογές.

έχει κάμει τη θορυβώδη εμφάνι­
σή του. Και αυτό είναι ένας οιω­
νός που δια της «εις άτοπον απα 
γωγής» δικαιώνει τον... Μαρού- 
δα. Ούτε καν ταμπέλλα· του γρα 
φείου του δεν έχει ακόμη εμφανι 
σθεί πουθενά. Ούτε μιά αφίσσα. 
Ού,τ'ένσ σύνθημα. «Ο δικός σας 
άνθρωπος»...

Ας λένε, λοιπόν, οι εφημερίδες. 
Ας αγωνιούν οι υποψήφιοι για 
τη λίστα. Ας παίζουν με τον νό­
μο των συγκοινωνούντων αγγεί­
ων τα ποσοστά. Ας εξωροΤζον^ 
ται τα μπαλκόνια. Ε, και; «Οί ε­
κλογές θα γίνουν τον Οκτώιβρη, 
εκτός απροόπτου», είπε την τε­
λευταία φορά ο- Μαρούδας. Να 
σημαίνει, άραγε, ότι αναζητείται 
το «απρόοπτο»;

Εδώ σας θέλω1. Και η αγρυ­
πνία, ροκανίζει την αντοχή των 
Κομμάτων, που... αγραυλούν 
στην αφετηρία για ν’ αμολυθούν 
στα τρίστρατα, και «από χωρίου 
εις χωρίον» για ψήφους. Πέστε 
μου. Δεν είναι όλ’ αυτά χάζι και 
χάρμα;

Σ. Χταυρακάκης.

Αβέρωφ και Ζωγράφου Γωνία 
(ραλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

Η
ΠΟΥ

• Σαλόνι

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

-ΗΗίικ. Κατερίνα Μουντράκη κα 
τέίθεσε στα γραφείαι μας δίρκ;. 
3000 εις μνήμην της μητέρας 
της Αίθηνάς Ξανθοιόίδου υπέρ 
ταυ αινειγιειρομένου UN. Ευαγ 
γ>ελισμού ΤυλίΙσίσίαυ.
— Η κ. Είρασμιία Χελιβόνηι — 
Κούκλινού κατέθεσε στα γρα 

. φΡί'αι .μας Ο'ριχ. 5000 εις μνήμην 
της μητέρας της Αικατερίνης 
υπέρ των συσσιτίων Αη&ις Τρι 
άδας.
'— Ηκ Ελένη Εμμ. Γαρεφαλά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συ 
ξύγόυ της Εμμαν. αντί εξαμή 
vau μνημοσύνου υπέρ του Κέν 
τρου Βι&ικίών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.
—- Η οικογ. Ευαγγέλου Τριαν 
ταφύλλου κατέθεσε στα γραφεί 
« μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
Αγγέλας Σταμ. Τριαντάφυλλου 
και αντί στεφάνου υπέρ Του Κέ 
ντρσυ Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.
—■ Οι αδέΛ/φοί Μανόλης και 
Μΐχάλης Χατζάκης καΐέθεσαν 
άτα γραφεία μας δρχ. 10.000 
εις μνήμην της γιαγιάς των 
‘Πάπαδιάς Ευγ/ενίας Μ,ήλάκη 
και νατί εννεαμήναυ μνημοσύ 
νου όίπως διατεθούν 1) δρχ. 
6000 υπέρ του Γηροκομείου Πα 
ναγίας Καλιυβιανής 2) δρχ. 
4000 υπέρ του ΙΜ Τίμιου 
ΣΤαυρού Ααγούτας.

σκέψη; Υπουργών Μεταφο­
ρών) δεν θα δώσουν .εύκολα! 
λύσεις για την ειλειυθεροποίησή 
των μεταφορών. Με την σκέ 
Ιμηι αύτή' προσανατοίλισθήίκαμε 
στο· άνοιγμα των Ανατολικών 
χωιμών, δηλαδή· να γίνβται η 
προσπέλαση για τις Σκανδινα 
βικές χώρες μέσω, Ρουμανίας, 
Βουλγαρίας ή και Σοβιετικής 
Ένωσης.

Ακόμη; δι®υρύνθη|κ® η· συμ 
φωνια για διμερείς μεταφορές 
στο επίπεδοι των 170 εκατομ. 
δοιλλαρϊων για τα υπόλοιπα 5 
χρόνια και προβλέπεται πείραν 
τέρω αύξησή' των κερδών ,μας 
«πό τις μεταφορές των ειδικών 
προγραμμάτων: όπως η; ιμειταφο 
ρά αλουμίνας και μελΙλόντιικά 
το φυσικό αέρια όταν η κατα 
σκευή; του αγωγού πραγματο 
ποιηθεί.

Επίσης, κατά τις συζητήσεις 
μας με τους αρμοδίους διευρύν 
θήκε η δυνατότητα καθιέρωσης 
του Βόλου σαν διακομιστικό κέν 
τρο προς Μ. Ανατολή και συζη 
τήθηκε επίσης και η πλήρης ελευ 
'Θεροποίηση των μεταφορών με 
την Ρωσία.

ΣΤΟΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ 
ΤΟΜΕΑ

Συζητήθηκε η δυνατότητα τα 
ρωσικά εμπορεύματα να έρχον­
ται στην Ελλάδα και να διοχε 
τεύονται προς την Μ. Ανατολή 
μέσω του πορθμείου του Βόλου 
καθώς και ο εκσυγχρονισμός του 
ελληνικού Οιδηροδρόιμου.

'Αξίζει να σημειωθεί ότι οι σο-

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ. 

Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ. 

Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ. 

Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000 

Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 280-416

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ ξενάγη­
ση στις Σκανδιναβικές χώρες 
έκαμε προχθές το βράδυ στο 
πυκνότατο ακροατήριο, που κα 
τέκλυσε την αίθουσα του Εμπο 
ρικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί­
ου η; κ. Έλυα Γ. Μαρκάκη 
προσκεκλημένη από το Λύκειο 
των Ελληνίδων Ηρακλείου. 
Δεν προσέφερε μόνο, ένα πλού 
σιο και πολυσέλιδο άλμπουμ 
ιμε γραφικά και παραμυθένια το 
πια και πόλεις του Βορά, διαλε 
γμένα από το. έμπειρο μάτι τού 

I συζύγου της ερασιτέχνη φωτο 
γραίφου, αλλά καν τα έντυσε — 
και τα έδεσε και με μια θαυμά 
σια διαλεκτική σε γλώσσα και 
ύφος και τα πλούτισε με πλή 
0ος πληροφορίες για την καλύ 
τερη γνώση και γνωριμία του 
κοινού με το θέμα της.

ΜΟΝΟΝ οι «ειδΙότες» μπο­
ρούν να ξέρουν πόσος κόπος, 
πόση προσπάθεια, και πόσο πά 
θυς 'χρειάζεται για. να συγκεν 
τρώσει, όχι τόσο τις φωπογρα 
φίες που και αυτές έχουν δυσ 
κολίες στην επιλογή, αλλά το 
υλικό που θα κάμει λεζάντα 
στην κάθε μια. Και πόση; ευθύ 
νη. για να τις πει. Και από άιλ 
λες παρόμοιες προβολές η; κυ 
ρία Έλσα Μαρκάκη απέδειξε 
πως είναι προικισμένη —ταλαν 
τούχος θα έλεγα;— να συν/τάσ 
σιει με τόση, μαεστρία τα δύσ

. που .υπάρχουν άφθονα και τυ- X 
ριά και ■ ψάρια και αυγά στην 
αγορά, ο κόσμος δεν μπορεί Η 
να περάσει χωρίς κρέας κι ας 
είναι πιο υγιεινές οι άλ>^ες τρο 
φές. Και ισοπεδώνει την απα 
γόρευση.

ΔΕΝ ΤΡΩΝΕ καλά, δεν κοι 
μόύνται καλά, πληρώνονται τις 
ιμισές μερίδες για ολόκληρες, 
όπως απέδειξε μια έρευνα και 
όμως βα μας έρθουν περισσόΦε 
ροι τουρίστες εφέτος στην Κρή 
τη. Τί τους .τραβά λοιπόν, τί 
μας βρίσκουν αφού δεν καλυπε 
ρνούνε όπως στην πατρίδα 
τους; Μήπως αυτό που λέμε 
εμείς «Η φτώχεια θέλει καλό 
πέραση»' το λίένε αυτοί, «0 
ιπλούτος θέλει κακοπέραση»;
Γιατί αίΛοιώς fitev 
ιπως πάνε γυρεύοντας.

ΤΠΡΩΙΝίΕ, πίνουνε,

εξηγείται

ικοιιμούν-

«όλα επεξηγηματικά κείμενα
να ζωντανεύει τις εικόνες και 
να τις κάνει να μιλούν.

ΠΡΕΠΙΕΙ να πω. επί τη. ευκάι 
ρία ότι ενώ για πάρα πολλούς 
ομιλητές το θέμα να γεμίσουν 
κόσμο μια αίθουσα δημιουργεί 
άγχος, στην περίπτωση της κυ 
ρίας Μαρκάκη, συνέβη το αντί 
θετό. «Δεν έπεφτε βελόνα», 
που λένε, παρ' όλο που την ί 
δια ώρα γινόταν και άλλη; εκ 
δήλωση .στην1 Βασιλική Αγίου 
Μάρκου. Και ούτε ακούστηκαν 
τριγμοί και «βηχαλάκια» έστω 
κι αν κράτησε περισσότερο από 
τα καθιερωμένα η προβολή. 
Και ξερετε τί σημαίνει· για έ 
ναν ομιλητή, κενή αίθουσα. Δό 
ντια καρχαρία...

Η ΕΞΑΙΡΕΣΗ αυτή οφείλεται 
στην ποιότητα και την πρώτο 
τιυιπ.ία θάλεγατης προβολής που 
ήταν τόσο καλή, ώστε να χά 
σωμε την αίσθηση του χρόνου 
όλοι μας. Αλλά και ζεστή, πα 
.ρόλο που βλέπαμε παγωμένες 
ΡκΤάσεις και θερμοκρασίες · 
που γ.ια μας, τα τέκνα του ή 
^ιου και της αιθρίας είναι θηρι 
ώδεις. Και εις άλλα με υγείαν 
λοιπόν....

ΤΗΝ ΙάΒΔΟΜΑΑΑ της Τυ 
ροφάγου περνούμε τώρα κατά 
την οποίαν δεν επιτρέπεται πα 
ρά μόνον η κατάλυσις τυρηί^ 
ωών και ιχθύων κατά τα τυπι 
κόν της Εκκλησίας. Παρόλο

ται πιερνούνε ζωή χαρισάμενη, 
σ® άλίλα μέρη όπως λένε, αίλλά 
εμείς εδώ έχομε κάτι άλλα 
που δεν ,μπορεί να τους τα δώ 
σει κανένα ξενοδοχείο, κανένα 
ρεστωράν, κανένα κέντρο. Τον 
καθαρό ουρανό, τη γαλανή θά 
λασσα, τον ήλιο, το φως. Και 
οι έξυπνοι ξενοδόχοι τα βκμει 
ταλλεύονται όλ' αυτά και τα πε 
ρνούν στο λογαριασμό... Τζά- 
ιμιπα δηλαδή τα θέλανε; Ας πλη: 
ιρώνουν λοιπόν...

ΜΕΧιΡΙ τώρα σύμφωνα με 
τ.α ψεύτικα δημογραφικά στοι­
χεία πού παρουσίαζαν οι Τόύρ 
κοι για να κουρντίζονται πιως 
είναι μειγαλη δύναμη; και να ει 
σπράττούν περισσότερα ο πλη 
βυσμός τους ή'ταν 40 εκάτόμμύ 
ρια. Και ξαφνικά η: δική, μας 
τηλεόραση τους...μέτρησε (ραί­
νεται και τους έβγαλε δέκα πα 
ραιπάινω! Δηλαδή πενήντα εκα 
τομμύρια! Τί άλλο- να πούμε 
παρά ότι θα λέγανε και οι Τού 
ρκοι.

— Α(ρεριμ....και στα εκατό!
ΤΆ ΚΌΡ'ΚΓΕίιΑ του Κέντρου 

Παιδικής Μερίμνης Θηλέών 
Ηρακλείου αργανιόνουν απόψε 
ίμια αποκριάτικη; βραδυά στο 
Κρητικό κέντρο «Ντελίνα» του 
Βασίλη Σκουλά, και προσκα- 
λούν τους Ηρακλειώτες να δια 
σκείδάσουνι μαζί τους. Πρόκει­
ται για μια καινοτομία που πρέ 
πει να εκτιμηΒεί δεόντως και 
να βρει ανταπόκριση, από το 
καινό. Η προσέλευσή; του θα 
δώσει μια ζεστασιά στα κορί- 

■ τσια αυτά και μια κοινωνικότη 
τα που τόσο έχουνε ανάγικη. 
Και ακόμη μιαν απόδίειξη ότι 
όκ'τΐιμά και ζει τα προβζ.'ή,ματά 
τους τα οποία προσπαθεί να α 
μβλύνει με την στοργή: και την 
αγάπη, του το Κέντρο Κοινω 
νίικής Μέρνμνας Ηράκλειου, 
με την άψογη λειτουργία του.

Κωοτής φραγκούλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σπυερα Τετάρτη 20 Φεβρουάριου, στις 6 το απόγευμα 

σας καλούμε στα εγκαίνια της νέας μας έκθεσης ’
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΚΑΜΠΑΚΗ

Λ. Κνωσού και Παρασκευοποϋλου (στάση Περτσελάκη)

Μετά τιμήςΥ. Γ.: Μετά τον αγιασμό θα ακολουθήσει δεξίωση.

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ

ΒΕΚΚΑ

επι
εντοιχισ

ΆΑΑανίικά 
tnA.242880

έκθεση, κνωσού & παρσσκ/λου (στάση περτσεΛάκη) τηλ. 235 493 
τζορανή 6 ηράχλε.ο κρήτητ τηΑ. 23fl,S



Τιτάρτη 20 Φεβρουάριου 1985

I I 
Ιοινωνώά

ΕΚΛΕΚΤΟΙ APPABilNES

Την ΠαραισΙΚΒυή 15 του Φλβ 
βάρη έγιναν οι αρραϊβώνες των

Γιάννη ί^ωψοκάκη 
ΑξιωμΛπικού

Μορφής ΜαΟιουδάκη 
Νηπιαγωγού

•Τα δακπΜλλδια βυλόγησε ο 
ν^βασμιώτατος Λώμοτης και 
2φακιίων κ. Θεόδωρος.

ΑκολουθηΙσε σε κοσμικό κέ 
ντρο ξΙεφάντωμα .μέχρι πρωίας 

Στο ταιιριαστό ζευγάρι »υχό 
μέθα Κάβε ευτυχία και καλά 
στέφανα.

Οεκογιένειες
Γρηγορϊου Μαροόλη και 
Γιάννη Μαιροόλη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε Οεριμά όλους ό 
σους μας συμπαραστάθηκαν με 
κάθε τρόπο στο βαρύ μας πέν 
θος για τον θάνατο του πσλιυα 
γαπηιμένου .μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού και θείόυ

ΡΘΥΣΣΟΥ Γ. ΣΗ*ΛΚΗ
Η σύζυγος: Μαρία

Τα παιδιά: Φίλιππος, Μανάλης 
και Λίλιαν, Γιώργος και Ελένη 
Μηνάς και Κατερίνα, Βάσω και 
Δηιμήτρης.

Οι αδελφοί—οι εγγονοί οι α 
νεψιοί και οι υπόλοιποι σιγγε 
νειίς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Σάββατο 16 Φεβρουάριου 
κηδέώσαμε το λατροίΜό και α 
ξέχαστο σύζυγο και πατέρα μας

ΜΙΧΑΛΗ ΨΩΜΑ 
μετά από μια τετράμηνη περιπέ 
τεια νοσηλείας, με αφορμή α 
νίαιτη ασθένεια.

Από Την καρδιά μας που εί­
ναι πλημμυρισμένη από μεγάλη 
πίκρα κι αβάστακτο πόνο, στέλ 
νοιυιμε τις ευχαιρισσ&ς μας.

Σΐον καθηγητή άνθρωπο και 
άρισιτο επιστήμονα κι. Τσαπάρα 
της Α’ Παθολ,ογιικής Κλινικής 

. του 1Κ.Α «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΝ» και 
θώς και όλους γενικά τους για 
τρούς που τον παρακολοϋθηισαν 
στην πορεία της ασθένειας του 
καθώς και όλο το προσωπικό 
της κλινικής, τον οικογενειαικό 
μας γιατρό και φίλο κ. Δημο­
σθένη Μοχσίδη ο οποίος τον 

' ενθθάρρυνε με τις καθημερινές 
•και εντελώς ανιδιοτελείς «πυ- 

, σκέψεις ταυ.
Την Διεύθυνση και το Εργα 

τοϋιταλιληλικό προσωπικό της 
ί Α.Ε. ΑίΚΕΚ για την ηθική και
1 υλική συμπαράστασή των, τους 
φίλους και συγχωριανούς της 
Κοινότητας Ρουμελί Μιΐίλοποτά 

• μου, όσους παιρακολούθησαν 
’ την κηδεία, αυτούς που καπέ- 
' θεσαν στέφανα και ανθοδέσμες 
•και όλους εκείνους που ,με κά 
θε τρόπο εκδήλωσαν το ενδια 

I φέιρον τους και την συμμετοχή 
ι τους σ,το βαρύ πένθος μας.

Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιδιά: Γιώργος—Κάλλια

EEirPR^omHXflnEZ^^^^H
:::πΊ€κτρονικές & χειροκίνητες 
ζϊανιαΊζίακτικα-αναΊβδί μα-SERVICE:

^brother:
Τι 1 1 1 1 1 Γί I 1 1 1 1 1 ΓΓΓΓ

0 shop
Η3.Υπο^ο^ι&τές/Πηχαυές Γραφείου
ΓΕΤΕΚ LΠΕ, 25ης Αυ^οόετου 39, τη^ 284463

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται με επιτυχία και για β' εβδομάδα η κωμωδία 
σταθμός της φετεινής χρονιάς

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α' Προβολή. Πρωταγωνιστούν:

Σωτήρης Μουστάκας. Γιάννης Μιχολόπουλος, Βίνα Ασίκη.

Μια ταινία του Τζην Γουάιλντερ
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ

Τζην Γουάιλντερ —Τζίλντα Ράντνερ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 283205

Το κλασικότερο Γουέστερν όλων των εποχών
ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ

Με τον Κλιντ Ήστγουντ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ωρα έναρξης 4 

ΕΡΩΤΙΑΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

« KRETA DRIVE IN » 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Έναρξη 7 μ.μ.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ ΣΧΟΙΝΙ 
Με τον Κλιντ Ήσγουντ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΝΩΜΑΛΗ ΚΥΡΙΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

Άιιάντηση σέ «κρίσεις»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΡΙΑ
αςτορια
Η γυναικάρα με τα κόκκινα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Για μια χούφτα δολλάρια
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτιάρες παρθένες 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σε τεντωμένο σχοινί
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
ΐΑινώμαιλη κυρία 
KRETA DRIVEIN 
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μο·σχαπ·ιδάκη Δέισπ. Πλ. Υγει 
ονομικού
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Κεφαλογιάννη Ελ. αδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καιρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσό 
στήμου
Ανοικτά από 08.00—122.00
Τσαπάκη Χριστ. Πλ. Κορνάρου 
Διημερεύουσες κιαι διανυικτερεύ 
ουσες κλνικές ΙΚΑ.
Μεγαλόχαρη Παθ)κά
*Αγ. Γεώργιος Χειρ)κά
ΤπποκιράτΚιο Ορθ)κά
ΐπποιαράτειο Κα,ρδίκά
ΙΜποίιαράτειίο Οίι>ρ)ικά
Ά·γ. Χαράλαμπος Νευρικά 
Μσρκσκη ΟφθΊκά

ΠΡΑΤΙΙΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δημ. Μόρτογ.λου Παλαιό ΚΑ 
ΤΕ1Ε
Ελ. Μαυιράκη Λ. Ικάρου.
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης ΠαΤέ/.- 
λές

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν . Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού
Νικ. Τατράκης οδ. Πυράνθου

Ι^ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καλαυτζάκης Αλέξανδρος 
του Μιχαήλ και της 'Κλεάνθης το 
γένος Χατζηδάκη που γεννήθηκε 
στα Χουστουλιανά Μεσαράς και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βου 
τυράκη Νικολέτα του Γεωργίου 
κσι της Μαρίας το γένος Χατζά 
κη που γεννήθηκε στο Χαμέζι Ση 
τείας και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Παθολόγος 
Πλατεία Κορνάρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. Ιατρείου: 220890 

Οικίας: 233444
1—5

Τετάρτη 20 Φεβρουάριου 1985 
Ε'ΡΤ 1

4.25 Ενα, δύο, τρία., πάμε
4.50 Παραμύθια της κούκλας
5 .05 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6 .00 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια τρελή - τρελή 

συντροφιά
7 .00 Μουσικόραμα
7.35 Περισκόπιο
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Τα λιονταράκια ιμας

10.20 Ο ιππότης της ασφάλτου
11.10 Θέματα και βιίβλία
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Αλη Μπόνγκο
5.30 Πέστο και θα γίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κοντά στα σπορ
7.30 Φτιαγμένα με το χέρι
7.40 Μουσική non
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.45 Μικρές .αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Οπερα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 20-2-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

για το Ηράκλειο
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14 .00 Δίκτυο
15 .10 Μαθήματα αγγλικής
15 .W Τραγούδια της μοναξιάς
16 .00 Στο σκαμνί του κατη­

γορουμένου
16.16 ιΚρητικά τραγούδια
16.30 Προσεγγίσεις
16.46 Έλληνες συνθέτες
17 .00 Αστυνομική βιβλιοθήκη
17.30 Αττσγευμ. περισκόπιο
18 .00 Δίκτυο
21 .30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΝΕΠΤΟΥΝΙΑ»

Χθες το πρωί ήλθε στο λι 
•μάινι μας το κιρουαζιερόοέλοιο 
«Νέιπτούνια» προεφχόμΕνο από 
Πειραιά μεταφήροντας 592 επι 
[Ιάτες Βρεταννικης εθνικότη­
τας. Γύρω στις 12 π.μ. ανειχιώ 
ρήσε για την Αιλέξάνδρεια.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το παιράιρτήμα ανατολικής 

Κρήτης του Πανελληνίου συλλό 
you Μηχανολόγων — Ηλεκτρο- 
!λίάγων καιλιεί τα μέλη του σε τα 
κτική γενική συνέλευση σήμερα 
Τετάρτη 20—2—85 ωρα 7.30 
ιμ.μ. οτα· γραφεία του ΤΕΕ (Ρού 
χου Χουρδου 4).

ιΣε πετρίπτωση μη απαρτίας 
η γενική συνέλευση θα πραγμα­
τοποιηθεί την Πέμπτη 28—2— 
85 ωρσ 7.30 στον ίδιο χώρο 
μιε θέματα.

II. Αήιαλιογιισιμός Δ.Σ.
12. Αίρχαιιρέόί'ες
Ο Πρόεδρος
Γ. Κατσαράκης

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΙίΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Δήμου 
Ηρακλείου καλιεί τα μέλη του 
σε έκτακτη; γενική συνέλευση 
ιστις 28—12—HOSS ηιμέρα Πέμ- 
Πτη και ώρα ήμ.ιμ ιοτα γραφεία 
του συλλόγου Οδός Ιερωνυμάκη 
5 (έναντι ιεξόίδου πάρκου Γεωρ- 
γΐάίδη) με θέματα Ημερήσιας Δι 
άταξης.

1. Απολογισμός Διαίικηισης
2. Έκθεση έξελεκτικής επιτρο- 

πής.
•3. Επανέγκριοη συμμετοχής 

ταυ συλλόγου στην ΟΑΣΝιΗ
4. Εκλογή ·εφορευτ*κ!ής Επιτ- 

ίραπής και διενέργεια εκλογών γι 
α αΥάίδειίξη Διοικητικού Συμβου­
λίου, Εξελεκτπικής Επιτροπής και 
ιαντιιπροσιώπων για ΟΑΣΝΗ.

Σε περίπτωσή ·μηι απαρτίας η 
συνέλευσή θα γίνει ιμετά από 8 
μέρες στον ίδιο τόπο και χρόνο 
δίχως <όλλη ειδοποίηση.

Ο Πρόεδρές
Γ. ΚΟΥΝΤΑΚΜΖ

Φ Ένα yuyavTioio αερσπ- 
λάινο ετοιμ·άζο·υν στις Ηνωμένες 
Πολιτείες, μακέττα του οποίου 
καταχωρούμε δίπλα. Να· δούμε 
όμως,, τι μεταδίδουν από την 
Αμερική τα· ειδηισίεογραφιικά πρα­
κτορεία: Νέα Υόρκη — Αυτόν 
τον καιρό κατασκευάζεται στις 
•ανατολικές ακτές των Ηνωμένων 
Πολιτειών — συγκεκριμένα στο 
Λέήκχερστ του Νιου τζίρου·— 
ένα αεροσκάφος με αλλόκοτη ό­
ψη που 'ενδέχεται τελικό να γί­
νει το μεγαλύτερο στον κόσμο. 
Όπως αναφέρει η εφημερίδα 
Γουώλ Στρητ Τζίέρναλ χρειάστη­
κε έρευνα τεσσάρων χρόνων via 
την κατασκευή του και δαιπανή- 
θηκαν 25 εκ. δολλάρια. Αναμένε­
ται δε όΤΊ, αν άλα εξελιχθούν 
κατ ευχήν, το αεροσκάφος θα 
είναι σε θέση να κάνει την πρω 
τη ταυ πτήσηι σε λιγότερο από 
ιένα χρόνο. Τσ ονόμασαν «Ελι 
—Στατ» και πρόκειται για ένα 
τεράστιο αερόστατο στο οποίο 
έχουν πρασδεθεί τέσσερα ελ·κό- 
ιπΤερα. Τσ σχέδια1 1 2 * 4 του αεροσκά­
φους εκπονήθηκαν από τον Α- 
μερικανό πρωτοπόρο στον τομέ­
α του 'ελικοπτέρου Φιράνκ Πιοτ 
Ισίέκι και την ευθύνη' για την 
κστασκιευή του έχουν αναλάβει 
η Αμερικανική Δασική Υπηρεσία 
κσι το Αμερικανικό Ναυτικά. 
Το «Ελι — ΙΣτατ» έχει σχεδια­
στεί για να πετάιει αργά και να 
•σηκώνει τεράστια αντικείμενα. 
Όπως δε γράφει η Γουώλλ 
Στρητ Τζέρναλ, το χρειάζεται 
η δασική υπηρεσία για τη μετρ1 
φορά κορμών δέντρων —με
ιβάρος μέχρι και 25 τόννους α­
πό πυκνά δάση όπου δεν υπά- 
ιρχουν διαβΰσεις. Άλλες δυνα­
τές χρήιαεκ του «Ελι—ιΣτατ» θα 
είναι η μεταφαρά· πρακατασκευ- 
σαμένων σπιτιών ή βαρέων 
'στρατιωτικών •εφοδίων. Πάντως 
φαίνεται, όπως τουλάχιστον λέ 
ιει ο βετεράνος πιλότος Τσάρλυ 
ιΜΐίλλς, που επιβλέπει και την κα 
τσακευή του νέου αεροσκάφους, 
όΤι «το ΕΑ ι—Στατ θα μας μετα­
φέρει 40 χρόνια πίσω στις ®νόο 
ξες μέρες των μικρών πηδαλισ- 
ιχούμενων αερόστατων, στο πα­
λιά, άμορφα χρόνια της ήρεμης 
σεροπλόνας».

Φ ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 20 Φε­
βρουάριου, στις 7.30' το 
βράδυ, στην αίθουσα «θε- 
στοκόπουλος», 'θα μιλήσει

Μακέττα του «Έλι - £τάτ», του υπό κατασκευή αμερικανικού αε­
ροσκάφους που θεωρείται ότι θα είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο 

και έχει σχεδιαστεί για ιδιαίτερα βαριές μεταφορές.
λσυΐθίήσει μια κοσιμιϊκή εισίπεριίιδα,ο καθηγητής του Γαλλικού 

•Ινστιτούτού Αθηνών κ. Π. 
Παπαδόπουλος. με θέμα 
«Η Κρήτη και ο Βίκτωρ 
Ουγκώ».

Φ Κτι το ανέκδοτο της στή- 
Ιλης:

Όταν ο Μάρικ Τουαίν ήταν 
δημοσιογράφος, Πήρε εντολή α­
πό την εφημερίδα του να απο- 
,'φεύγει πάαη θυσία τις ανακρί- 
[βιειες και ποτέ να μην γράφει 
με απόλυτο και αδιάψιευιστο τρό 
πο τις ειδήσεις του. Κάποτε 
λοιπόν που ανέλαιβε να παρακο- 

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΕΥΣΕΒΙΑ ΖΑΜΠΙΟΖΗ
Ετών 80

'κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 20-2-65 στις 10,30 π.μ. (οικία: 
οδός Λαχανά 25). Η νεκρώσιμη ακολουθίόθα ψαλεί στην εκ 
'Κλησία του Αγ. Δημητρίου. Καλούμε συγγενείς «αι φίλους 
να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Ζαμπιόζης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Πίτσα Ζαμπιόζη, Ρΐτσα κα* Γιώρ 
γος Γωνιωτάκης.
Τα αδέλφια: Άννα Φρουζή,. Ελένη Φρουζή, Σοφία χα Νικ. 
Τσαγκαράκη, Ιωάννης και Βιργινία1 Ζαμπιόζη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ&ΜΑΡΙΑΣΦΑΣΟΥΛΑΚΗΑ.Ε.
Σήμερα Τετάρτη 20 Φεβρουάριου 1985 ώρα 19.00 

θα γίνει στο Κατάστημα μας Λεωφόρος Καλοκαιρινού 
249 μεγάλη κλήρωση ειδών υγιεινής με τρεις υποψήφι­
ους τυχερούς που θα κερδίσουν τα παρακάτω δώρα:

1ος Λαχνός: Πλακάκια δαπέδου 30X30 ΕΥΡΩΠΗΣ 
Μονοκοτοϋρα Τετραγωνικά μέτρα τριάκοντα πέντε 
(35). Σύνολο δρχ. 103.250.

2ος Λαχνός: Ενα καθρέπτη Γαλλίας και ένα σετ μπατα 
ρΐες Λουτρού ΕΥΡΩΠΗΣ. Σύνολο δρχ. 50.000.

3ος Λαχνός: Ένα σετ IDEAL STANDART (CONGA) έγ­
χρωμο και ένα σετ σιφώνια βαλβίδες. Σύνολο δρχ. 50. 
000.

Προσοχή: Η κλήρωση θα γίνίΐ με τους παρευρισκόμε- 
νους στο Κατάστημα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 

Στο MARKET ευκαιριών θα βρήτε ρούχα 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού­
στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια 
1.500. Καπαρντίνες 3.500.

Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω 
του κόστους.

MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 
ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 19

έφερε στον αοχισυντάικτη του 
το πιαιρακάίτω ρέπορτάιζ: «Λένε ό 
τι μια ·γυνα'ίκα που διαδίδει ό­
τι σνομάϊζεται κυρία Τζαίημς 
Τζονς και που περνάει για προ- 
σωπί'κότητα του καλού Κόσμου, 
έδωσε χθες κάτι που συνηθί­
ζουν να το αποκσλουν δεξίωση. 
Παρήστη ένας ορισμένος αρι- 
θμίός από δήΐθίεν αριστοκράτισ- 
σες. Η οικοδέσποινα ισχυιρϊζ«ται 
ότι είναι σύζυγος ενός κυρίου 
πολύ γνωστού στην πόλη».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Η μεγάλη απορία του κ. Μά 
ν'όανιάν, είναι ποιός επέλεξε 
το REQUIEM του W. A. ΜΟ 
ZART

To REQUIEM του W. Α. 
MOZART το διάλεγε η χορ® 
δία κ. Μάνδανιόν. Αυτή η γιεν 
wia Η'ρακζ^ιώτικη ομάι&α, που 
θυσίασε τα πάντα για να στα 
θεί μιπρίοισιτά στο Ηράκλειο, 
•μπροσπά στην ΈλλΌδα —*~αι 
γιατί όχι και στο· εξωτερικό— 
με υπερηφάνεια, σεβασμό και 
υπομονή μαζί με το μαέστρο 
της Δημήτρη Βιντίλα.

Μας γράφετε γιατί δεν διαλί: 
ξαμε άλλα έργα· πιο εύκολα, σύ 
μφωνα με τις δυνατότητάς της 
χορωδίας;

Γιατί όχι μόνο εγώ, αλλά 
και τα· απόλοιιπα μέλη της χο 
ρωδίας τις γνωρίζουμε. Γι αυ 
τό διαλέξαίμε αυτό το· έργο, και 
δον είμαστε υποχρεωμένοι να 
δεχτούμε τη· γνώμη σας. Κρσ 
τήστ® την για τον εαιυτό σας.

Αναφέρεστε επίσης στο αν 
ο κύριος Βιντίλα μας μίληρε 
για τις δραματικές περιστάσεις 
και συνθήκες που συνδέονται 
με τη, σύνθεση τυο REQUIEM 
Αλλά δεν ήξερα ότι έχετε αξι 
άλογες γνώσεις πάνω στο θέμα 
της μουσικής, για να σας καλέ 
σω εγώ ο· ίδιος να μας μιλήίσέ 
τε για το έργο και τον τρόπο ε 
κτέλεσης και έκφρασης μας.

Όσον αφορά για τις παρατη 
•ρήσεις σας για τους δυο σολϊστ 
•βρίσκεστε πολύ μακριά «πό 
την πραγματικότητα. Είναι άν 
θρωποι αξιόλογοι με πολλές 
γνώσεις στη μουσική.

Θάταν παράλειψη, μου να μηί 
αναφερθώ στην πιανίίστα Γιο- 
λάντα Σέιβέρη. Λυπούμε ιδιαίτε 
ρα γιατί' αυτό δείχνε: .την έλλει 
ψη πληροφόρησής σας. Είναι 
μια αξιόλογη μουσικός και άν

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
ΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ 
ΠΡΕΣΒΕΥΤΗ

ΆΘΗΝΙΑ 19 (ΑΠΕι)—
Ο ποωθυπουο-ςός κ. ΑΜδρέ- 

ας 'ΠαΙπαΥδίρίέόυ συ·ν·α'ντη&ηικ ε ο η 
papa' το πρωί', στο Κασηρί, με 
τον πρϊέσβυ των ΗΠΙΑ στην Α 
θήνα ικ. ΜοντηνικΙλ Στερνς.

Κατά την 'συνίάΜτπση — που 
έγινε με πίρωΤόβοιυλια του αμε 
ιρικανου ποήσίβυ — συζητήθη­
καν διιμερη Θέματα, ανακοίνωσε 
το μεισηιμήρι ο ικιυίβερνητ ικός εκ- 
πρόόωπος, χωοίς να· δώσει άΛ- 
ιλες λΒπτσμιέιρειες.

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚ.
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Πολυτέκνων Γονέων 
'Νομού Ηράκιλβίου που εκλήχτη- 
•κιε στις α|ρχ'αι·ρ«ισίε<; που έγιναν 
την- ΙΟ και 1(1 Φεβρουάριου, 
συγκροτήθηκε σε Σώίμια την Δευ 
τέρα 1i8.l2.86 ως βξήις: 
Πρόείδρσς: Μαραγκάκης Γεώργι­
ος
ΙΓίεν. 'ήραμιματΐέας: Αγιγελιδάκη.ζ 
Ηλιος

Ταίμίας: Πλαιίτης Νικ.
Α' Αντιπρόεδρος: ΦιωΤάκης Ιω- 
άννης
®· Αντιπρόεδρος: Κατιμάς Κων·) 
νας
ΑίναίπΙληιρωτής Γεν. Γραμματέας: 
•ΤσαγκαράΚιης Γεώργιος.
ιΜΙέλη: ΑνδρουλιάΙκης Πέτρος 
ΚαιρΊ’ωΤάΚης ΑνίδρΙέας 
ΙΜιαρτίμιιανόκης Στυλιανός 
Διετοράκη — ΣΙμαραγδή Μαρία 
ΣταυρσΙκίάΙκης Κων)νος

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ππαντεμενια Ισπανίας
; Βάρος Εστίας 140 κιλών

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών
; Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι
; κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

, Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.

Ι
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ορωπος, διακεκριμένη προσωπι 
κότηιτα στο χώρο της μουσι­
κής, όχι μόνο στην Ελλάδα αλ 
λά και στο εξωτερικό.

Αυτά έχω· να σαςπω.Τελειώ 
νοντας θέλω να δώσω μια συμ 
βουλή σε σας.

«Πριν γράφετε να σκέφτεστε 
πολύ. Να μην περιορίζεστε σε 
γνώμες Του' καθενός, αλλά στη· 
δική· σας έρευνα και πληιροφό 
ρηση, όταν πρόκειται για κρι 
τικήι πάνω· σε τόσο λεπτά θέμα 
τα όπως είναι η -μουσική'. Να 
σκέφτεστε και να γράφετε μ® 
σΚβαισμό για τους αξιόλογους 
μουσικού ςπου βοηθούν ν' ανέ 
βει ΠΙ χορωδία και γενικότερα 
η Ελλάδα καλλιτεχνικά. Θυσι 
όζουν τα πάντα για τη χορω 
διά και είναι κρίμα να βέβηλώ 
νετε εσείς το όνομβ" τους, με 
•μια πένα που δεν χρη,σιμοποιή 
σατε σωστά».

Θανάσης Φωτόπουλος
Τενόρος της Δημοτικής 
Χορωδίας Ηρακλείου

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΑΤΕ

Αναβλήθηκε τελικά η ετήΐσια 
ενημβρωτική σύσκεψη των Γε 
ωτεχνικών της Αγροτικής Τρά 
πΙεξας Ελλάδας . (ΙΑνατολίικής 
Κρήτης), εξαιτίας' της απιεργί 
ας της ΟΤίΟΕί.

Η σύσκεψη: μάλλον θα γίνει 
τη νδεύτερη ή, την τρίτη· εββο 
μάδα του Μαρτίου. Η ημερομη 
Vita· δεν έχει καθοριστεί γιαπί 
αναμένονται εξελίξεις γύρω α 
πό τον απεμγιακό .αγώνα της 
QTOE. Πρέπει να σημειωθεί ό 
τι την σύσκεψη οργανώνουν ο~ 
Γεωπόνοι της All®.

Η Β ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Στα· πλαίσια της Β’ συγάντη 
σης για την Θεατρική: Παιδεία 
μιλά σήμερα Τετάρτη (2θ-2- 
815) στις 8· μ.μ. στην αίθοιχτα 
του Δημοτικού Συμβουλίου (ει 
σοδος από τη Λότζια στο Δή 
μο) ο καθηγητής ταυ Παν)μί- 
ου Θβσ)·νίΙκης Α. Καψωμένος 
με θέμα· «Τό ιστορικό· δράμα 
•τον 5ο π.Χ. αιώνα».

Τα Σάββατο εξάλλου στις 8 
μ.μ. μιλά η Αλίκη Χώλς καθη· 
γήτρια του Παν)μίου της Αθή 
νας μ® τσ εξαιρετικά ενίΐαφΰ 
ρον θέμα «Οι· ρίζες του Νέοελ 
ληνικού θεάτρου», Οίτην άίθού 
σα «Θΐεοτοκόκουλος».

•Η παρακολούθηση της τελευ 
ταίος είναι απαραίτητη.· για ό 
σους θέλουν να αποκτήσουν τη' 
βεβαίωση: παρακολούθησης με 
τεκπαιδευτικού κύκλου μάθημά 
των πόνω στο θέατρο.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
(Το· Παγκρήτιο Βκνιζέλέιο 

και Πανάνειο Γενικό.· Νοσοκο­
μείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δημοσιά ιμειοδότικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένε?
•προσφορές που θα γίνει στις 11 
Μαρτίου· 1985 ημέρα Δεοτέρα 
και ώρα 13 το μεσημέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου, για 
την προμήθεια στολών (σακά 
κι —παντελόνι) κλητήρων — 
θυρωρών, μαγέίρων Και τεχνι 
κοΰ προσωπικού του Νοσόκο- 
μείου.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέιρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο' Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείίαυ 
Κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα

Ο Πρόεδρος του ΔΑ 
Μάνος Φραγκιαόουλάκης

ϊ
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ααετα/είριστο
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(2104) 1—2

Τηιλί. 243125 ώρες καιταστηιμά-
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ή δεσποινι-
να εριγαστοί

0Μ83) 1—15
1—5
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ή

Τηλ.
1

1—10
1—6

1—3
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη, αιπα

(Ε540) 1—10

(Ε533) 1—10
(299) 1—6

βελονάκι

1—3

50 ή:με
συνοιμιλί

(Β570)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σόγειο 70 τ.μ. με αστάρι και

600 τ.ιμ 
αναχωρή

230536.
(£563)

των βαθ 
εργασία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο εκι- 
φανείας 90 μ2 περίπου με γ,ρα 
φείο και WC κατάλληλο για

50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληιροφ. τηλ.

των.
(2105)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να; reaptoOM 
είται γριοώλα και να κοιμάται 
στο ίδιο σπίτι. Τηλ 283500

GARAGE δίπλα 
χείο «Ατλαντίς»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ελαιοχρω 
ματυττής δι εργασίαν 20 ήμερο 
μισθίων. Τηλ. 222255—220248

ο< 38—40. 
(278)

243170.
(Ε5Ο8)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα δίπλα στο άλ 
λο 150 τ.μ. με πατάρια, λίγο 
πιο πάνω αιπό την στάση ΙΙερ 
τσελάκη απέναντι από τον φού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κΐνη το Χάνι. Διάρκεια ,μισιθώ 
σεως ενός ή δύο ετών. Πληροφ 
τηλ. 286803 σε ώρες καταστη

Τηλ. 242394. 
(Ε4Ο2)

μάτων.
(Ε565)

ΤΗΛ ΕΦΩΝΟ ΝΕΟ
100 μνήμες αι>τ<>ματη

τσας.
(Ε566)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(£583)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ρνο. Τηλ. 233202. 
(Ε538)

1—5 
υπόγειο 
ξενοδο- 
235184,

288710.
(£534)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Ιέ 
ρολοχιτών 3 Μασταμπά. Τηλ.

ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο Παν&πι 
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δρχ. 
10.000. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ-

καθημερινά. 
(Ζ112)

Ηράκίλειο. 
(Ζ91)

χέρι με βελόνες ή. με 
Τηλ. 236091—237255.

(Δ342) .

μιδών με υπεύθυνη 
Πληροφ. τηλ. 285416

(Μ88)
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ

(ΙΠ194) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χια) σχεδόν

300 
στο 
και

κατάστημα ή αποθήκη.
224578 και 281627.

(£557)

στο 
τηλ.

1—10 
παιιδαγω

1—6
303 μ.

ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Πληροφ, τηλ. 220335.

(Δ339)

1—10 
κατάστημα

(Π1ι99) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

νερό. Τηλ.
286071.

(Π198)

τός σχεδίου. Τηλ. 281930. 
(ΓΊ1201)

1—3

235032.
<01197)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
τιμή ευικαίιρίας λόγω 
σεως. Τηλ. 236826.

1—10

1—3 
(7 τεμ,ά-

1—15 
κατάστημα

νι). Πληροφ. τηλ. 282173. 
(2109)

(Π2Ο4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλειστό

, ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μ<τγΌ- 
ζιά στην οδό Έβανς 87 και έ­
να υίΐτογειο 300 τ.ιμ. συνεχόμε 
νο. Τηλ. 285270 και 231505

δη για δώιρα, και το σπίτι 
γραφείο.

Δημοπρατήριο Κρήτης 
Δημοκρατίας και Καλαμά 

Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
δα μαγείρισσα για

ΔΙΑΘΕΤΩ δίπλωμα επάγγελμά 
τιικό Γ κατηγορίας και αυτσκί 
νηίτο τύπου DATSUN (Κλού­
βα) και ΖΗΤΩ ανάλογη έργα 
σία. Πληροφ. τηλ. 234377.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτίοίκίνίητο κλού­
βα TOYOTA. Πληιροφ. τηλί.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 
τ.ιμ—4000 τ.μ, εντός ζώνης 
Μ®σα Κατσαμπά μ® φως

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,

1—3 
μικρό 3άρΐ’

σπουδές στην Αγγλία) παραδί 
δει μαθήματα όλων

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.

α> Ζ®ρίς το σήκωμα τόυ άκου 
στικού κα ι άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γραμμών. Τηλέφωνα επιτραπέ­
ζια υψηλής τεχνολογίας.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορίτηγιάΐκ,ι με δι 
πλό διαφορικό SUBARU του 
μισού τόννου. Τηλ 741416.

ναστασίου. Τηλ,. 281930. 
σχεδίου.

(Π20Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
στειο Αγ. Ιωάννου 470

ΑΙΙΟ την Ηλεκτροαυνεταιρι- 
στική ΕΠΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνερ 
γάίτης —πωλήιτρια για έκθεση, 
οικιακού εξοπλισμού. Πληιροφ. 
τηλ. 281631—242368 από 8—9

σε ταβέρνα, στα Μάλια για τη 
θορινήι σαιζόν κατά προτίμηοη, 
μ© πριούπηιρεσιία. Πλή,ροφ,. τηλ. 
0897-31444 από 1.30—2. 30 μ μ.

(Ζ106)

30.000 δρχ. Τηλ. 225276.
(Π195) 1—6

ΖΗΤΩ προς αγορά σκκλ«τό ή 
ημιτελή όροφο ή. δ αμύρισμα 
εντός σχεδίου από 85—95 τ.μ.

1—15

1—10

προά- 
μ. εν

νεο

Οταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια

&LAVDAS

aaas
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΝ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΛΕΟΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΙ . > 
ΤΗΛ. 222.475

Regata! Ενα αυτοκίνητο κλασικής 
πολυτελείας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και ίο τεράστιο πορτ-μπαγκάζ, 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
Κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση στους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημα, συναρπα­
στική οδήγηση.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας αναλαμβάνει την 
προέτοιμασίία παιδιών για το 
δημοτικοί σχολείο Τηλ. 235553

ΙΕ

πόγίειο, απέναντι ακριβώς από 
ΤΟ Ιερό του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(£584) 11—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ,μ .οδός Παραακευοπου- 
λου 3 στάση ΙΓερτσελάκη. Πλη 
ροφ. τηλ. 231123.

(Ε582) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ , αποθήκη, και 
Γραφείο. Τηλ. 235076.

(κάτάλληίλο για φοιτητές) στό 
■κέντρο της πάλης. Τηλέφ. 
281907.

(£580) . 1—-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μΖ (απόλυτα ασφαλής) μετά 
ισυνεχάμενης αυλής πίερι,τίειχι- 
σίμέινης 500 μ2 στο Συνοικισμό 
Δημήτρίσυ.. Πληροφ. τηλέφ. 
225276.

(£581) 1-^6

158 τ.ιμ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα- Πατελλών δεξιΐά. Πληλ 
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στις Κ. Γούβες κοντά στο 
ζενοδ. Αφροδίτη με τπλή,ρη ε­
ξοπλισμό ταβέρνας και τονρι 
στικοϋ Σούπερ Μάρκετ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 224663—234723.

UFO — ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ — 
ΠΟΚΕΣ —ιΚΟΥΛΟΧΕίΡΗΔΕΣ 
(Φρούτα) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με ποσοστά, ανταλλάσσονται, 
αγοράζονται πωλούνται για κα 
φενεία, καφετερίες, Λέσχες. Τη 
λέφ. 081-280560 κ. Νίικο. Αφή 
στε διεύθυνση και τηλέφωνο.

(Ε567) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
μ. πριν το Κολυμβητήριο 250 
τ.μ. εμβαδού κατάλληλο για οι 
ανιδήποτε χρήση. Πληροφ. κ. 
,Σάμιωιτάκη τηλ. 283061—287 
842, κ. Φραγκιαιδάκη τηλ. 0894 
33163.

(Ε569) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές.

ΜΑΛΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ.μ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη, ε 
πιτυχία, Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—10 μ.μ.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 10 
καινούργιες γκαρσόνι® 

Ρδς ανεξάρτητες πολ(ΐΛ8 
λείας με λουτρό, κουζί­
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διαικλά 
δωσηι Φορτέτσας, περιο 
χή Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζ|ελΒί)ου. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ. 
Παράδοση' αρχές Μαρτί 
ου. Πληροφ. τηλ 232000 
—282045—287163.

ΙχλΙ^

285235 και 281015.
(£435) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. . κατάλληλό για βιοτεχνία. 
Σούπερ Μάρκετ, Καφετερία κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 234113.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητρ μετρη 
τοίς BMW 1602. εις αιρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τη.·.. 281702 
ώρες καταστημάτων κ. Κουνά 
Μ

(Π202) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στερεοφωνικό 
σύγικρότ.ημα Δισκοθήκη ,kou- 
πλίέ προέλετ&ης Αγγλίας. Δια- 
κόσμηοη. δισικοίθήκης —(καθρέ 
πτίς —ψευιδορραφή κλπ). Ψυ­
γεία —φωτεινές επιγραφές _ _ 
σκίαμπώ μπαρ—μπιιιν μαρί κλπ 
είδη εστιατορίου καφετερίας, 
Πληροφ. ώρες γραφείου τηλ.. 

285886, υπόλοιπες ώρες 241813
(Π2Ο3) |—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜιΑ3- 
ΟΑ αγροτικό ενός τόνου σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κά 
θε έλ'&γιχος.. Τιμή ευκαιρίας 
180.000 χιλ. Τηιλ. 221768.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά κ» 
ρέκλες μοταλίλικές στρατζαρι- 
σιτές με μουσαμά. Πληιροφ. τη 
λέφ. 0897-31444 από 1.30 μ,ιμί. 
— 2.30 μ.μ. ~-

(Ζ107) ι_ 5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για ε- 
παγγελματιική και ιδιωτική χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 225998.

(Ζ108) j__6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκι ενοικίασηι 3ά- 
ρ: 4άρι ή μονοκατοικία σε λο 
γ-ιική τιμή, εντός ή εκτός Ηρα 
■κλεύοι, (και στο Κόκκινη· Χάν

4
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ΑΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ (ΕΚΟΥΣΙΟΥ) ΟΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μαγειίρου. Τηλ. 286338.

(ΖΙ15) 1—5
ΖΗ1 ΕΙΤΑΙ άνδρας σοβαρός ευ 
παρουσίαστος μ® ευστροφία 
πνεύματος διαθετών ερασιτεχνι 
κό δίπλωμα οδηγήσεως, παρά 
έταιρβίας. Τηλ. 2314251 μόνο 
από 5 έφς 9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με καλή εμ 
φάνιση υπευθυνο και δραστήριο 
για να συνεργαστεί (με συνε­
ταιρική σχέση) με εμπορική, 
διαφημιστική εταιρία. Πληροφ 
τηλ. 286641 ή 242864 (9—1 ή 
5,—8).

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ανωτέ- 
Ρα9 Σχολής. Απαραίτητα προ 
σόντα Σχέδιο προοπτικό. Μι^ 
«θός και ποσοστά. Τηλ 286892 
—231610.

<10

Η Δικαστική Επιμελήτρια της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης ιΜαρίνα Ευαγ. 
Μαθισυδάκη, που κατοικεί και ε­
δρεύει οτο Ηράκλειο, πλατεία Ε- 
λευϋ. Βενιζέλου αριθ. 13,

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:
Στις (10) δέκα (Μαρτίου του έ­

τους 1985 ημέρα Κυριακή και ώ­
ρα από 1.0ης πρωινής ,μέχρις 12ης 
μεσημβρινής και στο Γραφείο 
της Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου, Ελένης Λασηθιωτάκη, πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο Ντο- 
ρε), θα εκτεθεί σε δημόσιο δι,κα 
στικό πλειστηριααμό το π αρακά 
τω περιγραφόμενο ακίνητο, το 
οπαίο ανήκει στην πλήρη, κυριό­
τητα, νομή και κατοχή των δια 
δικών (ενάγοντας Σταύρου Γεωρ 
γιου Δαμιανάκη, εμπόρου, κατά 
τα σαράντα τρία σαρακοστά 
πέμπτα (43)45) και (εναγόμενων) 
Αντωνίου Μιχαήλ Βογιατζάκη 
και Μαρίας συζ. Μύρωνος Κάψε 
τάκη, το γένος Μ. Βογιατζάκη, 
κατοίκων Ηρακλείου, κατά το έ-

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ χαρταετοί πολύ 
χρωιμοι καλαμιένοι με ζύγια και 
ουρά. Πώληση, χονδρική. Τηλ. 
283310.

(Π188) |—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1000 C 
C τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη, 
λέφ. 225163.

(Π173) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για συντρο­
φιά και περιποίηση ηλικιωμέ­
νης γυναίκας από 08.00—20.00 
ή και ολόκληρο το 24ωιρο. Τη 
λέφ. 222298—225171 κ. Χαλκια 
δάκη.

(ζια» 1_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιυιρίία' δια, την φριον 
τίιδα ενός κοριτσιού 2 ετών. Τη 
λέφ. 284700 ή 243502.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
«Β.Ε.Κ.Ο»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί. Πληροφ. τηλ 
286892—231610.

(ΖΜ) J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοδοχείο ΛΕίΝΙΑ για ep7O(I.ia 
στη ρεσεψιόν κατ διάφορες βοη 
θητικές μικροδουλέιές. Ωράριο 
οπογευματινό, γνώριζα^ ταυ 
Λαχιστον αγγλικά. Πληροφ 
στο ξενοδοχείο οδός Λαχανά 
10, πλησίον κλινικής κΕυαγγβ 
'-ισμος» από ώρες 3—8 <μ μ Τη 
λέφ. 242826. ’ η'

να οα ρ σκαστό
ο καθένας.

πέμπτο (1)45)
Ένα οικόπεδο που

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 7 
στρεμίμάτων στην περιοχιή Ρο­
διάς, μ® πανοριαιμιιική· θέα, ιδα­
νικό για θερινές κατοικίες ή| 
τοΜρισιτιΚή! Βκίμοτάλίλουση.. Με­
γάλη ευκαιρία σπέίνδυσης χρη, 
μάτων. Πληρ, τηλ. 288845.

(Π196) ΐ—5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ευκαιρία για μΐα επίσκεψη

Γραφεία μικρά - μεγάλα— Αρ- 
χειοθήκιες —καρτόλοθήΚες—κά 
ρΐέκιλες γραφείόυι—ικαναπεδάικιια 
—καθιστικά σαλόνια —τ,ραπέ- 

' ζια —ντοιυϊλάπ&ς—σιφονιέρεςι— 
παπουτισοθήκες — κρεββατάκια 
Σουηδικά.

Ακόμα
Οικιακά' ψυγοία —κουζίνες — 
πλυντήρια —αερόθερμα —απορ 
ροφηίτήρβς —^στερεοφωνικά —■ 
T.V —φωτιστικά άλα μ® γρα­
πτή εγγύηση.
Ακόμα, χιλιάδες άλλα μικροεί-

ΚΑθΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα προς 
500 δρχ. η ώρα; Τηλ, 224401 
Σαββατοκύριακο 741908 (αστι­
κό τηλ.)

(Μ96) ι j
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη 
απασχόληση από το θεατρικό ε 
ργαστήρι Ηρακλείου,. Πληροφ. 
τηλ. 225781 κ. Καν'άίκη.

(Ζ1Ο3) ]_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικίας 
25 30 ετών που να έχίει εκπλη 
ρώσει τις στρατίωφ-κές του υ­
ποχρεώσεις, με πείρα στην λια 
νική. πώληση; τροφίμων. ΓΓλη- 
ροφ. τηλ. 242411 απόγευμα Τρί 
Γη Τετάρτη 19—20)6 από 19 00 
—210.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γαζώτριες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια την δεύτερη 
^ι'^' Πληρο'Ρ· ^Πλ.

(Ζ33)

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Γκρέιντερ έμ- 
πειρος, ζητείται από Τε­
χνικό Γραφείο κατασκευ­
ών. Τηλ. 285793, 243879 
Ηράκλειο, ώρες γραφείου.

(Ζ49) 1 -

εργοαηγογ ζητει- 
ΊΑΙ <ιπό Τεχνικό Γρα· 
ώείο κατασκευών, έμπει­
ρος για έργα οδοποιίας 
στο Νομό Λασιθίου. Τη 
λέφ. Ηρακ7θείιου 285793 
243879 ώρες γραφείου.

(250)

γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει στο σπίτι μαθήματα 
κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση· 
γιά ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη, επιτυχία. Πληροφ τη 
λέφ. 242817.

ΑΠΟ το ΣΕΜΑ (Συν) 
μός Επισκευαστών Μη­

χανικών αυτοκινήτων) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής· αν 
ταλλακτικών με προόπη 
ρ®σία τουλάχιστον 5 έ­
τη. Πληρ. τηλ. 281023

Ζαχ. Καλλέργη Μίνω

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπρρτα Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιιμοπαιριάϊδο'- 
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή' των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα π,ροαστεια σε συμφέ- 
ρουσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρωίμίής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκειυήν στο κέ 
Wo και προάσΤεια σε; τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια, 
ελαιόφιυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πληισιί- 
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών ε- 
γκαταστάσίεων.
Διαθέτουμε όλα τα ανταλλαικτι 
κά καζανακιών, εντοιχισμένων 
ΙΤάλίας κατ πορσελάνης. Ξεμ 
βσυλίώιμαιτα αιποχιετεύσεων μ® 
τα πλέον σύγχρονα μιέσα δί­
χως σκάψιμο. Τηιλ, 221768.

(Δ345) 1—5

ΑΝ ΕΙΣΘΕ σίγουρος για τον 
©αυτό σας, γυναίκα ή άνθρας 
ανεξάρτητα από ηλικία, και θέ 
λυτέ να κερδίζετε πάνω από 
5000 ημερησίως, τόπε τηλεφω 
νήστε Τρίτη, και Τετάρτη, στο 
τηλ. 242391—4 τον κ. Δημιή- 
τρη, μέχρι ΙΟηιν πρωινή.

(Δ341) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πλεχτά στο

ΜΕΓΑΛΗ Αμερικανική Ε­
ταιρία επεκτείνοντας τις 
εργασίες της Ζητά συνερ 
γάτες, άνδρες - γυναίκες, 
πάνω από 23 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τη­
λεφωνήστε 10—1 ιμ,μ. 
στο τηλ. 242921.

(Ζ101) 1—3

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών δημό 
σιος υπάλληλος με μι. 
άθοι 70.000 χιλ ΖΗΤΕΙ 
,κοπελα από 35—40 ετών 
με σκοπό τον γάμο. Απα 
ντήστε κιυρία Μαρία Βε 
ρυγάκη οδός 1878 Νο 29

σχόληση, πενθήμερο, συνεχές 
ωράριο, άριστες συνθήκες και 
προοπτικές σι: νέοι μ,ε σοβαρό 
τητα και συνέπεια μέχρι 26 
χρόνων Γ' Γημνασίου,, χωρίς 
στρατιωτικές, οικογενειακές υ 
ποχρεώσεις για Ξυλεμπορική Ε 
πιχείρηση. Τηλ 244450.

(Zlil7) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί' 
μπάρμαν ανεξαρτήτου 

φύλου γ ια KAFE- SNΑΚ' 
BAR «ΚΕΙΜΕΖΖιΟ» εις 
Τον Αιμ. Χερσονήσου.

Πληροφ. τηλ. 281459 α 
πό 14.30—16.30.

INTERAMERICAN
Ασφάλειες Ζωής, Γενικές 
ασφάλειες, Πυράς, Αυτοκινήτων 
Αστικής Ευθύνης κ.λ.π.

ΒΛΑΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
τέως Δ)ντής Κτηματικής Τράπεζας 

Ηρακλείου 
ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΩΣΤΟΣ

Γραφεία: Πλατ. Δασκαλογιάννη αριθ. 1
Τηλ. 287827

ευρίσκεται εντός της πόλεως Η­
ρακλείου και συγκεκριμένα στην 
οδό θεοτοκοπούλου αριθ. 30 
(πρώην Ερωτοκοίτου). εκτόσεως 
80,70 τ. μέτρων και αποτελείται 
από μια παλαιό οικία, ετοιμόρρο 
πη, η οποία έχει τέσσερα ισόγεια 
και τρία ανώνεια δωμάτια, αυλή 
και λοιπούς βοηθητικούςχώρους 
και συνορεύει το οικόπεδο αυτό 
από βορρά και δυτικά μιε ακίνη 
το Εμμανουήλ και Ελένης Παπα 
κανδεράκη, από νότο με ακίνητο 
Ιωάννου Μπαλτζάκη και ανατσλι 
κά με την οδό θεοτοκοπούλου. 
Υπάγεται το ακίνητο τούτο στην 
κτηματική περιφέρεια Δήμου. Ει 
ρηνοδικείου και Υποθηκοφυλακεί 
ου Ηρακλείου, και περικλείεται, 
σύμφωνα με το ταπογραφιικο σχε 
διάγραμμα του από χρονολογία 
16 Νοεμβρίου 1982 τοπογραφ'ΐ- 
κού σχιεδιαγράμματας του Πολι­
τικού Μηχανικού 'Εμμανουήλ Πα 
τράκη, κατοίκου Ηρακλείου, α 
πό τα στοιχεία A—Β—Γ—Δ—Ε 
—Ζ. με πρόσοψη του οικοπέ­
δου επί της οδού θεατοκοπού- 
λου 9,43 μέτρων. Το παραπάνω 
περί γραφόμενο ακίνητο εκτιμήθη
κε από τον πραγματοΥνώμονα 
Λασπθιωτάκη Χαρίδηιμο, κάτοι­
κο· Ηρακλείου, Σμύρνης αρ. 20 
στο ποσό των δραχμών (2.421. 
000) δύο εκατομμύρια τετρακό­
σιες είκοσι μία χιλιάδες δραχμές. 
Τιμή για να χρησιμεύσει σαν πρώ 
τ η προσφορά την ημέρα του πλει 
οτηριασμού σρίζεται το μισό της 
αξίας που εκτιμήθηκε το παραπά 
νω ο ικόπεδο , δηλαδή ένα εκατό μ 
μύριο διοκόσες δέκα χιλιάδες πεν 
τακόσες δραχμές (1.210.500 δρα 
χμές). Το παραπάνω ακίνητο έ­
χουν στην πλήρη κυριότητα 
τους οι ,παραπάνω αναφερόμενοι 
αντίδικοι ως εξής: Ο μεν ίνάγων 
και επιαπεύδων Σταύρος Δαμια- 
νάκης του Γεωργίου και της Ελέ 
νης, κάτοικος Ηρακλείου κατά 1) 
τα 28)30 εξ αδιαιρέτου απέκτη 
σε κατά πλήρη δίικαίωμα κύριό I 
τητος, 'νομής και κατοχής δυνά ί 
μει του υπ' αριθμό 5191Θ)3Ο-12-| 
1982 πωλητηρίου συμβολαίου | 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί-! 
ου Μιχαήλ Καλυβιαννά,κη από] 
τους α) Ελένης χήρας Ιωάννου 
Παποκανδεράκη, το γένος Ιωιάν-| 
νου Γιετσαλάκη, β) Γρηγορίου ι 
Κων)νου Παπακανδερόκη, γ) Γε-Ι 
ωργίου Κων)νου Παπακανδερά-| 
κη, δ) Γεωργίας συζ. Εμμαν. Π·α-| 
τράκη, το γένος Κων)νου Κα-|

30 εξ αδιαιρέτου ως εξής: οι, Ελέ
Χήρα Ιωάννου Παπακανδερά 

κη, Γρηγόριος Παπ,ακανδεράκης, 
Γεώργιος Κωι)νου Γιαπακανδερά 
κης, Γεώργιος Εμμ. Πατρόκη, 
Γεώργιος Μιχ. Παπακανδεράκης 
και Μαρία συζ. Γεωργίου Κρο- 
ρκοντίνου κατά τα 18)30 αδια- 
νεμήτως και ειδ.κώτερο στην Ε­
λένη Παπακανδερόκη. κατά τα 
10)30 εξ αδιαιρέτου, οι Γρηγόρι- 
ος Γιαπακανδεράκης, Γεώργιος 
Κων)νου Παπακανδεράκης και Γε 
ωργίο Γ,ατρόκη κατά τα 2)30 
εξ αδιαιρέτου ο καθένας και οι 
Γεώργιος Μ.χ. Παπακανδεράκης 
και Μαρία Γεωργίου Κορκοντί- 
veu κατά το 1)30 εξ αδιαιρέτου 
ο καθένας από κληρονομική δια 
δοχή του κατά την 8-3-1980 απο 
βιώσαντος οτο Ηράκλειο Ιωάν­
νου Κων)νου Παπακανδερόκη σύ 
ζυγό της Ελένης χήρας Ιωάννου 
Παποκανδεράκη αδελφού των 
Γρηγορίου και Γεωργίου Παπα­
κανδερόκη του Κων)νου πρώτου 
θείου των Γεωργίας Πατράκη Γε 
ωργίου Μ,χ. Παιπαικανδεράκη και 
Μαρίας Κορκοντίνου, δυνάμει 
της υπ' αριθ. 42322)3-3-1980 δη 
μ όο ι ας διαθήκης τ ου κλη ρ ονομ ού 
μενού-ενώπιον του Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Μιχαήλ Χατζά 
κη, ηου συντάχθηκε και δημοσι 
εύθηκε νόμιμα από το Μονομελές 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου σύμφω
να με το υπ' αριθμό 50)16-4- 
1980 πρακτικό αυτού, την οποία 
κληρονομιά αποδέχτηκαν οι μεν 
7 πρώτοι δυνάμει του υπ' αριθ. 
43594)60 δηλωτικού αποδοχής 
κληρονομιάς του Συμβ)φου Ηρα 
κλείου Μιχαήλ Χατζάκη, νόμιμα 
μεταγραφέντος στον τομο 1774 
και με αύξοντα αριθμό μεταγρα 
φής 179919, η δε Ιωάννα συζύ­
γου Πέτρου Γεωργαντά αποδέ- 
χθηκε δυνάμει του υπ αριθμού 
29800)1982 δηλωτικού του ίδιου 
Συμβ)φου, που μετογράφηχε νό 
μιμα στο Υποθηκοφυλακείο Ηρα­
κλείου, στον τόμο 1920 και με 
190797 (.αρΐ€^ μεταγραφής 
<40723. Η απο τους δικαιοπάρο 
χους Ιωάννα συζύγου Πέτρου Γε 
ωργαντά το γένος Μιχαήλ Βογια 
τζάκη τύγχανε συγκυρία κατ' ι- 
οομοιρίο και εξ αδιαιρέτου στα 
2)30 του παραπάνω ακινήτου με 
τους «ναγομένους, η οποία μετά 
βίβασε otov ενάγοντα όπως πα­
ραπάνω άναφέρεται το εξ οδιαι 
ρέτου μερίδιο της δηλαδή το 1)3 
των 2)30 δηλ. 1)45 εξ αδιαιρέτου 
δυνόμει του παραπάνω αναφερο 
■μενού συμβολαίου 45577)1983 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου 'Μιχαήλ Χατζάκη. Οι δε εναγο 
μενοι, Αντώνιος Μιχαήλ και Χρυ 
σούλας Βογιατζάκη και Μαρία 
συζύγου Μύρωνος ΚαψΐΤάκη, το 
γένος Μ. Βογιατζάκη, αμφότεροι 
κάτοικοι Ηρακλείου Κρήτης, απέ 
κτησαν το ακίνητο αυτό στην 
πλήρη κυριότητα, νομή και κατο

ηλειστηριασμού της παραπάνω 
απόφασης, και ή οποία εντολή 
υπογράφεται από τον πληρεξού 
σιο δικηγόρο τομ επισπεύδοντος 
Σταύρου Γ. Δαμιανάκη, ιΜαρίνο 
Σμπώ,κο, και απευθύνεται σ' εμέ 
να την Δικαοτική Επιμελήτρια 
Μαρίνα Ε. ΜαΟιουδάκη και της 
οποίας το περιεχόμενό έχει ως ε­
ξής: Σου δίδεται η νόμιμη εντο 
λή και πληβεξουοιότητα όπως 
δυνάμει του παρόντος απογρά 
φου εκτελεστού, δηλαδή της υπ' 
αριθμό 261) 1984 απρφαοεως του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης, ως και των απ' 
αριθμ. 522)123-1-1985 και 502) 
22-1-1985 επιδοτηρίων σου απ' 
όπου φαίνετα'ΐ ότι ακριβές αντί 
γραφο της παραπανω αποφόσε 
ως με την υπό χρονολογία 23-1- 
1985 επιταγή παρά πόδας αυ­
τής κοινοποιήθηκε στους εναγό­
μενους Μαρία συζ. ΜύρωνοςΚα 
ψετάκη, το γένος.Μ. Βογιατξάκη 
καί στον Αντώνιο Μ. Βογιατζά 
κη, αντίστοιχα, προβείς σ' όλες 
τις νόμιμες διατυπώσεις σμμφ. 
με το άρθρο W21 Κ. ΠΟΑ. Διίκο- 
νομίας προς διενέργεια πώλησης 
με δημόσιο πλειστηριασμό του 
στην απόφαση με λεπτομέρεια πε 
ριγραφόμενου ακινήτου, δηλαδή 

..ακινήτου εκτόσεως 80,70 τ.μ. το 
οποίο ευρίσκεται επί της οδού 
θεοτοκοπούλου, Ηράκλειο, και 
αποτελείται από μια παλαιό οι­
κία, που έχει τεσσερα ισόγεια 
και τρία ανώγεια δωμάτια, αυλή 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
και συνορεύει από βορρά και δυ 
τικό με ακίνητο Εμμανουήλ και 
Ελένης Παπακανδερόκη. από νό 
το με ακίνητο Ιωάννου Μπαλτξό 
κη και από ανατολικά με την οδό 
θεοτοκοπούλου (πρώην Ερωτο- 
κρίτου), με τον σκοπό να λάιβει 
από το εκπλειστηριασμό που θα 
επιτευχθεί, ο μεν ενάνων Σταύ­
ρος Γεωργίου Δαμιανάκης τα σα 
ράντα τρία σάρακοστά πέμ­
πτα (43)45), c καδένας δε από

χη τους κατά το 1)45 ο καθένας 
τους οπό κληρονομιά, σύμφωνα 
με την υπ' αριθμό 42322)3-3- 
1980 δημόσια διαθήκη του Συμ 
βολαιογράφου Ηρακλείου Μιχα­
ήλ Χατζάκη, που δημοσιεύθηκε 
με το μπ' αριθμό 50)1980 πρα 
κτικό του Μονομελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου και το οποίο με 
ταγράφηκε νόμιμα στο Υποθηκο 
φυλακείο Ηρακλείου στις 4-2- 
1985 στον τόμο 2150 με ούξον 
τα αριθμό μεταγραφής 198715. I 
Το ακίνητο που περιγράφεται πα 
ραπάνω εκπλειστηριάζεται δικα­
στικά· δυνάμει: Α) Της υπ' αριθ. 
261)1384 αποφάσεως του Πολυ- 

νακουσάκη, ε) Γεωργίου Μιχ. ΓϊαΙ Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
τιακανδεράκη, ζ) Μαρίας συζ. Γε| Κρητπζ' νοΡ|Ρα περιβεβλημένη 
ωργ ίου Κορκοντίνου, η) ΓεωονίΙ Τ<7 TW), ή οποία
ου Κορκοντίνου του θεοδώρου I ΤίΛεσι'δι!ίΊθΠ«« «οι το διατακτικό 
2) κατά το 1)3 των 2)30 η το 1) I ,cncia? εΧίι ω? είήΦ Διατάσ- 
45 του ίδιου οικοπέδου δυνάμει| σει.ΤΓ1ν πωΜση του επιδίκου α.κι 
των υπ' αριθμών 47577)4-8-19.831 Ρε σπυόοιο πλειστηρια- 
πωλητηρίου συμβολαίου του! ηΤ01 ακ'νήτ°υ εκτάσεω 
Συμβ)φου Ηρακλείου Μιχαήλ Χα ξ? “Τ'θ επί
τζάκη, νόμιμα μεταγεγραμμένου I ι ”ρα!Κλει° 0&υ θεοτοκο 
στον τόμο 2048 με αύξοντα αριΙ ™ Α Ερωτοκρίτου)
θμό μεταγραφής 1®3624 από την I „ ' σποτελειται οπό μιά παλαιό 
Ιωάννα συζύγου Πέτρου Γεωρ-| Ι<ΐα' Π 0Π°'α £χει ™σεΡα 'σό 
γαντό, το γένος Μιχαήλ Βογια-| Τ'0 δωμάτια,
τζάκη. Οι παραπάνω δικαιοπάρο Ι ° , λοιπΟυί βοηθητικούς 
χοι του ενάγοντα απέκτησαν το| συνοΡ'ευει οπό βορρά
παραπάνω ακίνητο κατά τα 28)1 ■?' όυ™° Ό«*νήτο Εμμονου 

Ι ήλ και Ελένης Παποκανδεράκη, ο 
I π° νότο με ακίνητο Ιωάννου

Ζητείται ι ^na^T?0Kq και από ανατολικά
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήεσποινις αποφοι- με την οδό θεοτοκοπούλου Διο 
τος Λυκείου για καταστημα ml ρίζει υπάλληλο στον πλειστηρια 
οων υγιεινής, ευπαρουσίαστη I αμό την Συμβολαιογράφο Ηρα- 
μβ πείρα σης πωλήσεις κ«, μΕΙ κλείου Ελένη Λασηθιωτάκη και 

°ε περίπτωση κωλύματος της 
I TOV V<WO αναπληρωτή της.

ZHTFitai - 1—61 Διοτάσσει την καταβολή του εκ
zitiuiAI δεσποινίς ευπαρουΙ πλειστηριάσματος που θα επι- 
σιαστη γνο^ρίζουσα γραφομηχα 
νή και λογιστίικά για

γαντά, το γένος Μιχαήλ Βαγια-

τιευχθεί στους διαδίκους, με τον 
γραφείο I οκοπό να λάβει ο μεν ενάγων τα 
2850751 σαράντα τρία σαρακοστά πέμ; 

I πτο (43)45), οι δε εναγόυενοτ το 
1—3 Ι ένα τεσσαρακοστό πέμπτο ο κα 

. . με προ I θένας τους απ' αυτό. Και καταδι 
υπηρεσία σε τουριστικό Γρα-I «όζει τον ονάγοντα να καταβάλει 
φείο, ή Γραφείο Ενσικιάσεως I στον καθένα από τους εναγομέ- 
αυτοκινήτων, μέχρι 25 ετών. I νους για δικαστική δαπάνη το πο 
ΠΛηροφ. ZEfIS TRAVEL 25ης I σό των δραχμών είκοσ, εννιά χι 
Αύγουστο» 48. Τηλ. 223214— I λιάδων πεντσκοσίων δραχμών 
243^' I (29-500) δραχμ. Β) Των υπ' α-

. 1-5 I Ρ'&Γ 522)23-1-1985 και 502)22-
ζ.ΗίΕΙΙΑΙ ανορόγυνο κατά] 1 -1985 εκθέσεων μου επιδόσεως, 
προτίμηση συνταξιούχοι για ε I από τις οποίες φαίνεται ότι ακρί 
ργασία σε πτηνοτροφείο. Παρέ I βες αντίγραφο της παραπάνω· α- 
χεται δωρεάν στέγη. Πληροφ. I ποφασης με την παρά πόδας αυ 

6' I τ’ήζ κοι υπό χρονολογία 23-1-
ζητΧτλγ 1—10 I 1285 επιταγής κοινοποιήθηκε
ΖΗΙΕΙΤΑΙ νεαρός για νυκτε-1 στον καθένα από τους εναγουέ- 
ρινος ρεσεψΊΌ.νίστ σε ξενοδο-I ul.. ·χείο πόλεως Τηλ μόνο 1G- I °υζ "θ' ^Υκυρ'ους. ανηοτοιχα 
12 π.μ. 242330 I την οποία επιταγή επιτάσσον

(297) ' __, I TQ,’ δυνάμει και προς εκτέλεση
zhtvttai ’ί οπόφοοΓίς, νο

XX™

(298) 1—11 ΚΟυ σκιν,ίτου’ ίντ°^ Τήί νόμιμης
_ I προθεομίας, ειδεμή σε περίπτωση
ΗΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου I μη ουμπράξεως των, στην νόμι

Φωτεινάκη ΖΗ- I .μη προθεσμία, θα επισπεύσει τον

αντιπροσωπειών. Τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ83)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Μαραγκάκη,—
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός
ΤΕΕ
2) . Χειριστής

ή απόφοιτος ΚΑ

Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειριστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

(Ζ86) J—10

I πλειστηριασμό οενάγωνκαι ουγ 
I κύριος Σταύρος Γεωργίου Δαμισ 
I νάκης, που κάνει και την παραπά 
I νω επιταγή και την υπογράφει ο 
I πληρεξούσιος Δικηγόρος του Μα 

■ I ρίνος Σμπώκος. κάτοικος Ηρα- 
I κλείου. Γ) Της υπό χρονολογία 
I 28 Ιανουάριου 1985 εντολής 
| προς εκτέλεσή και ενέργεια του

τους εναγομένους το ένα σα- 
οακοστό πέμπτο (1)45) και ότι 
υπάλληλος επί του πλειστη- 
ριασμού έχει ορισθεί ,με την από 
φάση που αναφέρεται παραπάνω 
η Συμβολαιογράφος Ηρακλείου Ε 
λένη Λοσηθιωτόκη. Δ) Της υπ' 
αριθμόν 20)28-1-1985 εκθέσεώς 
μου εκτιμήσεως και περιγραφής 
ακινήτου, της οποίας έλαβαν γνώ 
ση όι αντίδικοι και συγκύριοι με 
τις υπ' αριθμό 533)22-1-1985, 
531)29-1-1985, 532)29-1-1285 εκ 
θέσεις επιδόσεως μου, από τις ο­
ποίες φαίνεται ότι κοινοποήθηιχε 
προς αυτούς ακριβές αντίγραφο 
της παραπάνω εκθέοεως μου. Η 
παραπάνω έκ&εοή μου καταχωρή 
θηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα στα 
βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Η 
ρακλείου, στις 5 Φλεβάρη 1985 
οτο τόμο· 62 υπ αύξοντα αριθμό 
11 όπως φαίνεται από το υπ' α­
ριθμό 682)6-2-198'5 πιοτοπο.ητι 
κό βαρών του Υποθηκοφυλακεί­
ου Ηρακλείου. Το ακίνητο αυτό, 
οΰιμφυνα με το παραπάνυ αναφε 
ρόμενο moTonoiQTi'Ko βαρών 
δεν υφίσταται κανένα βάρος μό 
νο η παραπάνω έκθεση μου περί 
γραφής και εκτιμήσεως του ακι­
νήτου, δυνάμει και προς «κτέλε 
ση της υπ' αριθμό 261)1984 απο 
φάσεως του Γιολυμελούς Πρώτο 
δτκείου Ηρακλείου. Τιμή ν α να 
χρησιμεύσει πρώτη πραϊφορά 
την ημέρα του τλειστηρ,αομού 
ορίζεται το μισό της αξίας ίου 
παραπάνω οκινήτου δηλοόή δρα 
χμές ένα εκαιομμύρ,ο διαχόοες 
δέκα χιλιάδες -.εντσκόο^ς ύρα- 
χμέ<. (1.21u.5C0). Η κατακΰρυ-
ση του εκΓλ·ίθ'τηριαζομέ>νου πα 
ραπάνω ακινήτου θα γίνει σ' αυ 
τόν που θα προ-σφέρει την μ.γα 
λύτερη τ,μή αφού προηγοοΓ-ένως 
γίνει τρως φαρές πρόσκληση 
προςπλειοδοαια ούμφωνα με τον 
νόμο. Οι πλειοδοτούντες οφεί­
λουν να καταθέσουν την εγγύη 
ση που θα ζητηθεί από την Συμ 
βολαιογρόφο. Το φερέγγυο των 
πλειοδοτών είναι της απολύτου 
κρίσεως της παραπάνω επί του 
πλειστηριαομού υπαλλήλου. Ο τε 
λευταίος υπερθεματίστής υπο- 
χρεούται να καταβάλει σε μετρη 
τά το εκπλειστηρίασμα μ,-τά των 
δικαιωμάτων 'του Ταμείου Κ'αυι 
κών, τα κηρύκεια, τα έξοδα .κτε 
λέσεως, περιλήψεως και κατακυ- 
ρωτ,κής εκθέοεως, r.Arv αν π επί 
του πλειστΓ.ρ,ααμού υπάλληλος 
ήθελε επιτρέψει την εντός προ­
θεσμίας 15 ημερών καταβολή με 
ρους του εκπλε στηριάοματος, 
άλλως θα γίνει αναπλειστηρια­
σμός σε βάρος του και ν α Λονα 
ριασμό του. C δε η α λογαρια­
σμό τρίτου υπερθεματ ατής οφεί 
λει αμέσως μετά την κατακύρω- 
οη ακόμα πριν υπογράψει να δη 
λωσει το ονοματεπώνυμο εκείνου 
απερ του οποίου υπερθεμάτισε. 
Εγώ η επί της εκτέλεσης Δ .κοστ 
κή Επιμελήτρια η παραπάνω Συμ 
βολαιογρόφος και ο επιοπ-ύδων
τον Δικαστικό πλειοτηριασμό 
Σταύρος Γ. Δαμιανάκης καώα ευ 
θύνη φέρομε ή αναλαμβάνομε για 
τυχόν ύπαρξη ναμ.κών ελαττω­
μάτων επί του παραπάνω πλει- 
στηριαζομένου ακινήτου. Αρμό­
διος Δικαστικός Επιμελητής πα- 
ραγγέλεται να κοινοποιήσει α­
κριβή αντίγραφα του παρόντος 
προγράμματος στουςουγκυρίους 
κοί αντιδίκους στους κατά νόμο 
και ειδικά διατάγματα δικαιούμε 
νους προς γνώση όλων και για 
τις νόμιμες συνέπειες. Ενεργήσει 
δε τις τοιχοκολλήσεχ. σύμφωνα 
με τον vc' c και προβεί στην δη 
μοσίευση του παρόντος προ­
γράμματος σε ημερήσια εκδιδόμε 
νη εφημερίδα οτο Ηράκλειο Κρή 
της. Αφού συντάχθηκε το πρό­
γραμμα αυτό σήμερα 5 Φεβρουα 
ρίου 1985 ημέρα Τρίτη στο Γρα 
φείο μου. πλατεία Ελευθερίου 
Βενιζέλου αριθμός 13 υπόγραφε 
ται όπως ακολουθεί.

Η επί της. εκτέλεσης Δικαστική 
Επιμελήτρια
(Τ.Σ.) Μαρίνα Ε. Μεθιουδάκη 

Δικαστ. Επιμελήτρια
Πλατεία ,Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Ηράκλειο
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ΟΦΗ-ΒίΑακ φιλικό σήμερα οτίς 3.30’ μ.μ.
’ΔίΙΕΘ'ΝΗΕ φιλικός αγώνας 

θα δ ιεϊιι/,Οίί σήμερα το αιπό- 
γεύμα στο γήιτεβο του Ο'ΦΗ, 
μεταξύ ταυ γηπειδούχρυ και της 
Ελβετικής. Βίλακ.

ΑΡΚΕΤΑ ενδιαφέρουσα η 
συνήντιηση απτή) πιστεύεται- ό'τι 
ιθα σιυγκεντρώσιει το ενδιαφέ­
ρον των φιΐλίά,θλον, δεδομένου 
μάλιστα ότι υπάρχει το.,.δέλε 
αρ σύμφωνα με το οποίο όσοι 
δουν το σημερινό ματς θα εξα 
σφαλίΐσουν εισιτήριο του αγώ 
να ΟΦΗ—Ολυμπιακού.

1101 ματς ΟΦΗ—Βίλακ θ' αρ 
-ριχίισει στις 3.30' μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Θιέμελης.

ΤΙΕΙΝιΙΚΗ είσοδος δρχ. 200.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΒΙΛΑΚ

ΟΙ παδοισιφαιριστές τηι; Βί­
λακ προποιήύηκαν Κυριακή 
και Δευτέρα πρωί και απόγευ­
μα και χθες τα απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ.

ΕΞ άλλου χθες το πρωί πή 
γαν στον Άγιο Νικόλαο.

ΑΥΡΙΟ- Πέμπτη η Βίλακ θα 
δώσει φιλικό με τον Εργοίέλη.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι

Τό πΛήρες πρόγραμμα τήζ Γ Κατηγορίας
• ΤΟ πλήρες πρόγραμμα 
των τριών Ομίλων της Τ' το 
πικής Κατηγορίας είναι το 
εξής:

Α ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική

Ο'Φ-Α — Αμουργιέλες
Αρκαδία — Σοκαράς
Ζ νίτστίων — Πύργος
Τριτωνία — Χουιδέτσι

2η αγωνιστική
Αμουργιέλες — Αρκαδία 
Σοκαράς — Ανθεστίων 
Πύργος — Τριτωνία 
Χουδέτισι — ΟΦΑ

3η αγωνιστική
Αρκαδία — Πύργος
Α νθεστ ί ων — Τρι των ί α 
Χουδέτσι —Αμουργέλες 
ΟΦΑ — Σοκαράς

4η αγωνιστική
Πύργος — ΟΦΑ
Τ ρ ι των ία — Αρκ άδ ι α 
λ'-ιμουρνιέλες — Ανθεστίων 
Σοκαράς — Χούδέτσι

5η αγωνιστική
ΟΦΑ — Τριτωνια'
Αρκαδία — Ανθεστίων
Σοκαράς — Αμουργιέλες 
Χουδέτσι — Πύργος

6η αγωνιστική
Αρκάδια — ΟΦΑ 
Ανθεστίων — Χουδέτσι 
Πύργος — Σοκαράς 
Αμουργιέλες —Τριτωνια ■

7η αγωνιστική
ΟΦΑ — Ανθεστίων
Αμουργιέλιες — Πύργος 
Χουδέτσι — Αρκάδια 
Τριτωνια— Σοκαράς

Β ΟΜΙΛΟΣ
Πυργού — Κεραυνός 
Αμιγενική — Ραύκος
Αστραπή — Ερμής

0 Ο.Α.Α.Η. πρώτος -αήττητος στό σκάκι
Δημιουργώντας σκορ, ρεκόρ, 

στο φ-ετέίνό πρωτάθλημα, οι οκα 
κιστές της πόλης μας νίκησαν και 
την ομάδα του Φοίβου Πειραιά 
με 9,1)2—1)2.

Βέβαια η Πειραιώτικη ομάδα εί 
ναι ίσως η πιο αδύνατη και στους 
δυο ομίλους όμως η απόλυτη κυ 
ριαρχία των σκακιστών μας, α­
σφαλώς δείχνει όχι μόνο ττ,ιν δια 
φορά κλάσεως αλλά και την προ 
οπάθεια που γίνεται στον ΌΑΑΗ 
για μια όσο το δυνατόν καλύτε 
ρη παρουσία.

Οταν άλλες ομάδες μετά βίας
,.../τρώνουν δεκάδα, ο ΟΑΑΗ 

μπορεί να παρουσιάζει τουλάχι 
οτον δύο ισάξιες ομάδες, έτσι 
που από Κυριακή σε Κυριακή το 
πρόβλημα είναι ποιοι θα παίξουν 

Τα αποτελέσματα κατά σκακιέ 
ρα και το άνοιγμα που παίχτηκε 
στις παρτίδες (με έντονα ο οκα 
κ.οτής που έπα.ξε με λευκά):

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΣΤΟΥΣ χθε-σινούς αγώνες των 
Σχολικών Πρωταθλημάτων ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσμα­
τα:

Βόλλευ Λυκείων Αρρένων
2ο Ηρ. — 4ο Ηρ. 0—2 σετ.
3ο Επαν)κό — Ιο Τεχνικό 2—-

1 σετ.
Μπάσκετ Γυμν. Αρρένων
©ο Ηρ. — δο Ηρ. 46—32
ΓΙΑ σήμερα έχουν πρόγραμμα 

τι-Ότεί να γίνουν οι εξής αγώνες:
Μπάσκετ Γυμν. Αρρένων
6ο Ηρακ. — 2c Ήρακ. στο σχο 

λιικό -Γυμναστήριο στις 12 με δι 
αιτητές τους κ.κ. Κανάκη και Χα 
τζάκη.

Λυκείων Αρρένων
2ο Ηρακ. — 3ο ιΗρακ. στο σχο 

λικό Γυμναστήριο στις 11 π.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδά 
κη και Αντωναικάικη.

2ο Επαγ. — Αρκαλοχώρι στο 
σχολικό Γυμναιστήριο στις 3 μ.μ. 
με διαιτητές τον κ. Χαλκιαδάκη 
ικαι- την κ. ιΚωνσταντίνου.

Βόλλευ Γυμνασ. Αρρένων
8ο Ηρ. — 7ο Ηρ. στο 4ο- Γυ- 

ιμνάσιο- στις 11,30 π.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Κρανιωτάκη και 
Μουτσάκη.

Λυκείων Αρρένων
5ο Ηρ. — 4-0 -Ηρ. στο 4ο Γυ­

μνάσιο στις 10 π.ιμ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Κρανιω 
τσκη.

Αυτή είνο r Ελβετική ομάδα Βίλακ με την οποία ο ΟΦΗ βα δώ- 
οιι φιλικό εγύια, σήμιοα το απόγευμα.

ρισιτές 1 του ΟιΦΗ προπονήθη­
καν στο βοηθητικό γήπεδο, υ 
πό την ειπίίβλεψη του κ. Μιπαί 
υλη και των συνεργατών του.

ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι απόντες, 
όλοι όμως δικαιολογημένοι,

Ο κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΗΜΕΡΑ θα πάει στη ν Α6ή

Δόξα Μ. — ΟΦΑΜ
2η ογωνιστιιιή 

Κεραυνός — Αυγενική 
Ραύκιος — Αστραπή 
Ερμής — Δόξα ιΜ. 
ΟΦΑΜ — Πυργού

3η αγωνιστική 
Αυγενιική.— Ερμής 
Αστραπή —Δόξα Μ. 
ΟΦΑΜ — Κεραυνός 
Πυργού — Ραύκος

4η αγωνιστική 
Ερμής — Πυργού 
Δόξα Μ. — Αυγενική 
Κεραυνός'— Αστραπή 
Ραύκος — ΟΦΑΜ

5η αγωνιστική 
Πυργού — Δόξα Μ. 
Αυγενική — Αστραπή 
Ραύκος — Κεραυνός 
ΟΦΑΜ — Ερμής

6η αγωνιστική 
Αυγενιική — Πυργού 
Αστραπή — ΟΦΑΜ 
Ερμής — Ραύκος 
Κεραυνός — Δόξα Μ.

7η αγωνιστική
Πυργού — Αστραπή 
Κεραυνός — Ερμής 
ΟΦΑΜ — Αυγενική 
Δόξα Μ. — Ραύκος

Γ ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική 

Αυγερινός — Αστέρας Μ. 
Πΐτροκεφάλι— Μοίρες 
Πέργερη — Δόξα Γ. 
Αστερούσια — Ασήμι

Ρεπό: Ζαρός
2η αγωνιστική

Ζαρός — Αυγερινός 
Αστέρας — Πετροκεφόλι 
Μοίρες — Αστερούσια 
Δόξα Γ. — Ασήμι

Ρεπό: Γέργερη

1. Γαβριλάκπς — Φρεντζάς 1)
2 —1) 2 Ρωσική

2. Λυριντζάκης — Αρμενιακος 
1—0 χωρίς αγώνα

3. Μορής — Λεούσης 1—0 
Γ ολλική

4. Ιλαντζής — Μητρούσης Σ.
1—0 Ανώμαλο άνοιγμα

5. Γρατοέας— Χιονίδης 1—0 
Ισπανική.

6. Οικονόμου — Μητρουσης 
A. 1—0 Ολλανδική

7. Καναβορόκης — Καμπάνης 
1—0 Ιταλική

8. Στρατάκης — Πιμπλης 1—0 
Τάρας

9. Μομαυλάκης — Καλλέργης

Τό πρόγραμμα ανάπτυξης 
τού μπάσκετ οτήν επαρχία
ΣΥΣΚΕΨΗ των εκπιροσώ- 

πων το>ν περιφερειών που π: 
ριλάιμβάνονται στο πρόγρυτμα 
Πέρ φειρειακής Ανάπτυξης Μοκε 
α'κι.Τ έγινε χθες στην Αιθήν-α.

ΣΤΗ σύσκεψη ανταιλλάιχβη- 
ικων στύψεις για την μέχρι τώ 
ρυ πορεία του . προγράμματος 
και αναγγέλθηκαν οριοιμένα μ® 
τ.ρα βελτίωσής· του, τα οποία 
-είναι:

I) Θα λειτουιργήισει Κ-άμπίγ-κ 
το καλοκαίρι στην Αθήνα διά 
ρκόιας 15 ημερών, για 83 αί,ν.ηι 
τΐές από όλη την Ελ.λάβαι γ-εν- 
νημιένοι τα έτη 6'8, 69 και 70, 
οι οποίοι θα υπόδίΐιχιθούν από 
τους περιφερειακούς προπονη­
τές.

2) Αριχίζουν από την 1η- Μα 
(pTiicJ - προπίύνητίικιά σεμινάρια, 
δυο η μερών στις έδ,ρβς των 
περιφερό ιόν (είιναι το Ηρά- 
-κΙλειο για την Κρήτη) απιό τον 
ιπρειπονητή της Εθνικής κ'. Πο 
λίτη.

3) Θα αρχίάουν από το Μά 
,ρτιο ενδαπεριφερειακά πρωτα- 
θλ-ήματα.

4) Θα χορηγηθούν στολΙές 
σ’ όλους τους αθλητές που με 
τέίχουν στα περιφερειακά -κλι- 
μύκια.

5) Θα κυκλιοφορήισόι μηνι­
αίο πίληροφοριακό- έντυπο με 
βήματα που αφο-ρούν τα περιφ« 
ρειαϊκά κλιμάκια. 

να ο συνεργάτης του κ. Μπαίυ 
λη κ. Αρ. Βαισιλείρυ προκειμέ 
νου να παιρακολουβήισει τον α 
γώνα Κ υπέλλου ΠΑΟ'—Ολυ­
μπιακού και να ενημερώσει τον 
προπονητή του, δρδομένου ότι 
ο Ολυμπιακός θα είναι ο προσε 
χής αντίπαλος του ΟΦΗ στο 
Ηράκλειο.

3η αγωνιστική
Αυγερινός — Πετροκεφάλι 
Γέργερη — Ζαρός 
Αστερούσια- — Αστέρας 
Μοίρες — Δόξα Γ.

Ρεπό: Ασήμι
4η αγωνιστική

Γέρ,γερη — Αυγερινός 
Πετροκεφάλι — Αστερούσια 
Ασήμι — Ζαρός 
Δόξα -Γ. — Αστέρας

Ρεπό: Μοίρες
5η αγωνιστική

Αστερούσια — Αυγερινός 
Ασήμι — Γέργερη 
Πετροκεφάλι — Δόξα Γ. 
Ζαρός Σ- Μοίρες

Ρεπό: Αστέρας

6η αγωνιστική
Αυγερινός — Ασήμι 
Δόξα Γ. — Αστερούσια 
Μοίρες — Γέργερη 
Αστέρας Ζαρός

Ρεπό: Πετροκεφάλι

7η αγωνιστική
'Γέργερη —· Αστερούσια 
Ααήμι — Πετροκεφάλι 
Ζαράς — Δόξα Γ.
Αστέρας — Μοίρες

Ρεπό: Αυγερινός

8η αγωνιστική
Αωγερινός — Μοίρες 
Πετροκεφάλι — Γέργερη 
Ασήμι — Αστέρας 
Αστερούσια — Ζαρός

Ρεπό: Δόξα Γ.

0ή αγωνιστική
Δόξα Γ. — Αυγερινός 
Μοίρες — Ασήμι 
ΑίΟΤέράς — Γέργερη 
Ζαρός —Πετροκεφάλι

Ρεπό: Αστερούσια

1—0 Τάρας
10. Πετ-ράκη — ΔεληθωμαΊ - 

δου 1—0 Γκαιμπί της ντάμας.
Ή βαθ-μολο· ία μετά τον τέταρ 

το γύρο είναι
1) CAA «Ηράκλειο» β. 8, 2) 

ΠειραΊ’κός Ο.Σ. β. 6, 3—4) Σ.Ο. 
Πατρών και Σ.Ο. Ηλιούπολης β 5 
5—>6) Παναθήνα Γκός και Σ.Ο. Πε 

.ριστερίου β 4 και 7—8) Α.Ο. 
Πρωτεας- Ν. Κόσμου και «Φοί­
βος» Πετραιά 0.

Στις 3 Μαρτίου που θα ξαναρ 
χίσει το πρωτάθλημα ο ΟΑΑΗ 
θα αγωνιστεί στους Αμπελοκή­
πους με αντίπαλο την ομάδα του 
ΠαναθηναΤκού.

ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΘΑΡΡΥΝΤΙιΚιΑ -είναι Τα 
σι μπ-ζράσμαιτα που ιιχαυιν βγει 
αιπό την μέχρι τώρα δουλειά 
που γίνεται στο κλιμάκιο Κρή 
της.

ΣΤΟ κλιμάκιο μετέχουν 29 
αθλητές από το Ηράκλειο και 
16 από Ρέθυμνο και Χανιά.

ΠΑΡΑ τις δπισκολί-ες που 
πιηγάζοιι-ν από το αγωνιστικό 
πιρόγραιμμ-α των διαφόρων π,ρω 
ταθληιμάτων, τις σιχολίικές υπο 
χρτώσεις, τις αποστάσεις και 
την έλλειψη κλειστών γηπέ­
δων έχουν γ-ίνιει από τις 17 Ο 
κτωιβίρίου που άρχισε- το πρό­
γραμμα προπονήσεις στο Ηρά­
κλειο (έχο,υν γίνει 41 προ-πονή 
σεις συγκέ-κριμιένα στην πόλη 
μας) στα Χανιά, στο Ρέίθεμνο, 
στη Σήτεία. και στη Νεάπολη,.

ΕΙΠΙΕΙΗΣ ο κ. Κανάκης, σαν 
π-εριφερειαικός προπονητής, έ­
χει επμκτε-ίνει τις δρασίτηρ ότη 
τες του και σε περιοχές που 
δεν υπάρχουν ομάδες που να 
καλλιεργούν’ το άθλημα και ή 
δη έχει κα/λσει στο κλιμάκιο 
αθλιήτιές από το Καστέλλι. Εί­
ναι ο 1. Ταμπάκης (το·υ '70), 
και ο Γ. Μανρα-ντωνάκης (του 
'69). Εδώ- πρέπει να υπ-ενίθυμιί 
σουμε όίτι ήδη η αθλήίΤρ-ια του 
ΗροΙδίότου και τόυ ικλιιμαικνίου 
'Γεωργιτσάικη, έχει κληθεί στην 
ΠροΗθνική ομάδα Κορασίδων.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Διεθνής διάσκεψη για την ειρή 
νη <και την ζωή οργανώνεται τον 
Μάιο στην Κρήτη με την ευκαι­
ρία της επετείου της Μάχης της 
Κρήτης.

Την διάσκεψη οργανώνουν ο 
Δήμος Χανιών -και η Ορθόδοξος 
Ακαδημία Κρήτης, στο Κολυμπά 
ρι Χανιών, στις 20 και 21 -Μαίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ιΝΟΙΜΙΑΡιΧΙΑ Ή-ΡΑΚΛΕΙιΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥϊΝΣΗ ΓιΕΩΡΓιΙιΑΣ

-ΑΠΟΦΑίΣΗ
Ο Νοιμάΐριχη-ς ιΗρα-κλ-είου 

ΙΕιχιοντας υιπισψη:
1. Τον νόμο .3250)124 «σερί α- 

παιγισρεύσιεω-ς δι-καιαπραξών επί 
ακινήτων όπως τροιποιποιιήίθηικ-ε 
-αιπό τον IN. 214β)52.

2. Την 255|8'22)ΐ23—3—84 εγικιύ 
ικιλιο διαταγή κ. Υφ-υιπο-υ-ριγσύ Γε- 
ωρ-γί-α-ς ισίχιεΤική με την έκδοση 
άδειας -εκισσίηισης εικικληισι-αιστιικών 
γΒνιικιά εκτιάόιεων.

3. Την αιπό 111—ι2ι—85. αίτη 
οη- της Ιε-ριάς Αριχιέπιισκσπής Κρή­
της με την οποία, ζητά να αρ­
θούν οι περ-ιοριισμοί μεταιβιιβάισε- 
σ-εως εικικλησι-αστιικοιύ ακινήτου 
της ενσρ'ιάς Αγίου Δηιμηιτιρ-ίοιυ 
Μιαλλίων Πεδίδος.

4. Τη-ν 25509) 1—ι1ι1—79 α- 
πάφαιση -κ. Ν-αμιάριχη Ηρακλείου 
για μιεταιβίιβαιση -αρμοδιότητας 
υιπο-γιραφή ς στους ΐπιροΊ’οταμέ- 
νσυς των Υπηρεσιών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Αιιρομμε το-υις πιεριοιριισίμαύς 

-που- πριαβιλέιπονται -από το- α-ρθ. 
2 παρ. 1 του Ν. 3250) 1(9124 ό- 
ιπως αντικαταστα-θηκ-ε με τον 
Νιάμο 21481)152 και επιιτρΙέιπουιμε 
ισΤον Ί-εριό Ενοιρι-αικιό Ναιό' Αγίου 
Δη-μητριίου Μαλλιών —Πεδ)δος 
να- ιμεταιβιίβάίσει έκταση 15 περί 
πσυ σήριεμιμιάΐτωΐν στη θέίση- -Π-α- 
τέλλες ικτηιμα-τιικής περιιφίιρειας 
Μαίλίων ΓΐεΙδίδο-ς στην πιο- πιάνω 
ΚοινόΤητα, για κοινοτικό στά­
διο.

Η παρούσα τ-ειλεί υιπό τους 
ιπαιράΜάτω όρους.

Τ. Να ικοτ-αίΒληίθιεί το διικα'ίω 
μα υιπέιρ -Ειΐδ ικιου Ταιμιείου- Εποι- 
ικ:ΐοΐμ-οίύ -που ποαβλέπΒΤαι απ-ο 
την ΤΘ25Ι51!)4!6 απόφαση Υπουρ­
γείου Γεωργίας σε -συνδυιαίσμό 
με την 7777-7')ι24'—-8—<7® Υπουιρ. 
απίάφοίση, Γεωιριγίίΐας καί Οιχ-ονοιυι 
κών.

Ι2. Να δ-ηιμάσίιεύθιεί σε μια το 
ιτηΐκΐήι -εφ-ηιμερίδα- εφάπαξ μ-ε yapi 
μνα της ενδισφερόυενιης ίΕίνο-ριχς 
inipiv -αιπό την uin-σγιραιφιή της συ 
μίβολα ιαγραίφιιχιήις πράξης σύίμιφω 
να με τον Ν. 2148)ι1'952.

Ηράκλειο 18—i—85
Ε.Ν

Ο Δ)ΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

| ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο·, αδελφό και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
Συντ)χα Πολιτ. Μηχανικό — Ετών 72

που πείθανε'κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 20-2-85 εκ της οικίας 
μας (οδός Μαλικούτη και Αριάδνης γωνία). Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί οτον Ι.Ν. Αν. Τίτου, ώρα 3 μ.μ. Παρα 
-καλού-υε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Αναγνώστου.
Οι αΐεέ.φοί: Ιωάννης Αναγνώστου, Ανθη Αναγνώστου, Βα 
ω ? ϊία Καρανι-κόλα.
Οι α-.rtijici: Ανδρέας, ΙΕυογγελία Αναγνώστου, Νίκος, Στέλλα 
Αναγνώστου, Αναστασία, Αντώνιος Κοντοράβδης.
Ci λοιποί συγγενείς.

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ ?

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ]!

Ο Σύλλογος μας, «αλεί τους μικρούς του- φίλους, παιδιά ' 
των μελών του, στις 23 Φεβρουάριου από τις 3—6 ]> 
το απ-ά-.-ευμα, στο χώρο του γραφείου του, σε ένα μικρό 
απο'χριάπκο πάρτυ μασκέ. <'

* Το Διοικητικό Συμβούλιο. /

Ι
Τα πουλιά και οι Οδηγοί Ηρακλείου ’[

σας καλούν στον Αποκριάτικο χορό τους

στις 20-2-85, ημέρα Τετάρτη 

στη ΛΕΣΧΗ «θεοτοκόπουλος»

στην πλατεία Κορνάρου, ώρα 4 μ.μ. I;θα σας περιμένομε για πολύ κέφι και χορό. $

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |

ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Ι»Σας προσκαλούμε στον Αποκριάτικο χορό του Συλλό- 
γου μας, που θα γίνει στις 21 Φεβρουάριου 1985 στις S 
9 το βράδυ, στο Κέντρο «ΛΥΡΑ».

Προσκλήσεις και πληροφορίες στα Γραφεία του Συλλό- <’ 
γου, Λεωφ. Καλοκαιρινού 226, τηλ. 283532.

Μικρά αλλά ένάιοφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 2,30' 

μ.μ. στο Τυμπάκι θα διεξσχθέί ο 
δεύτερος ημιτελικός του Κυπέλ 
λου Ερασιτεχνών Ηρακλείου με 
αντίπαλους τον τοπικό ΑΟΤ και 
τον ΠΟΑ. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Καφετζάκης και επόπτες γραμ 
μών οι -κ.-κ. Γίσπανδρέου και 
Μπαλτατζίδης.

• ΓΙΑ το τοπι-κό πρωτάθλήμα 
Α' Κατηγορίας (Α' Όμιλος) σή 
μ-ερα στις 3 μ.μ. στο γήπεδο Ερ 
γατέλη θα παίξουν ο- Εθνικός με 
τον Κόρακα. Διαιτητής θα είναι 
ο κ. Λεοντάκης -και επόπτες οι 
-κ.κ. Ταβερναράκης και Χρυσός.

• ΔΥΟ ματς θα γίνουν σήμερα 
για το τοπικό -πρωτάθλημα Β' 
Κατηγορίας. Στις 3,30' μ.μ. στο 
γήπεδο Βενεράτου θα παίξουν Κ. 
Ασίτες — Μπεντεβή, με διαιτητή 
τον κ. Παπαδαβασιλάκη και επό 
πτες τους -κ.-κ. Στι'βακτάκη και 
Κοκκινίδη. Στις 3 μ.μ. στη Λιγόρ 
τινο ο τοπικός ΠΟΑΛ θα αντι­
μετωπίσει τα Δειλινά με διαιτη 
τή τον κ. Κρητικάκη και επό­
πτες τους κ.ικ. Καζαντζιάν και 
Χυντηράκη.

1985.
Η διάσκεψη οργανώνεται στα 

πλαίσια της 44ης επετείου της 
Μάχης της Κρήτης και της 40ης 
επετείου από το τέλος του Β' 
Παγκ. Πολέμου και της υπογρα 
φής του καταστατικού χάρτη 
του ΟΗΕ.

Στην διάσκεψη έχουν κληθεί 
να εκπροσωπηθούν επίσημα οι 
χώρες που βρέθηκαν α ντιμέτωπες 
στην Μάχη της Κρήτης, οι Πανελ 
λήνιες Αντιστασιακές Οργανώ­
σεις, διεθνείς οργανισμοί, κινή­
ματα ειρήνης των χ,ωρών αυτών, 
τα ανώτ. Εκπ)τικά Ιδρύματα, η 
Αυτοδιοίκηση της Κρήτης κ.ά.

«Στην πρώτη αυτή διάσκεψη 
Κρήτης, αναφέρεται ανακοίνωση 
των οργανωτών, αποδίδουμε ιδι 
αίτερη σπουδαιότητα -και για το 
λόγο, ότι προσβλέπουμε στην κα 
θιέρωση της ως μονίμου -θεσμού, 
στα, πλαίσια της μνήμης για την 
Μάχη της Κρήτης».

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ 
ΚΆΤΙΑΙΣΤίΗίΜίΑ,ΤΑΡΧΩ-Ν 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ιΠνωρί-ζο-υμιε υιμίν ότι κατά τις 
γενόμενε-ς αρχαιρεσίες του' ισυνδέ 
ιαίμρυ Υποδηματοποιών κότα στη 
ματορχών -ΗιρακΙλεϊου- ΐΚρήΤη-ς οί 
τινες διεξιήχθηισαν την 6^21—85 
ημίέρα- Τετάιρτη και ώρα- 6 
ιμ.μ. εις την -αίθουσα- του επαγ­
γελματικού και βιοτεχνικού επι- 
μελητήρ-ίαυ. Η-οακΑείου δια μυ­
στικής ψιηιφοφ-οιρίας αναδείχθη- 
σαν δια- το Δ. Συμβούλιο σι 
κ-άτωθι:

1. Πάλης -Ιωάννης πρόεδρος
Ι2. ιΧριστάκιηζ Γεώργιος Αντι- 

πρόεδρος
3. Σκαρβέλ-ης -Ελευθέριός Γ. 

-Πραμματέα-ς
4. ΦραγκΙάκης ΓεώΡΥ· Ταμίας
5. Καιο-αμπίνηχ ΐΝιϊκόλ, Μέλος 
-6 Χαρωνίτη-ς Βασίλειος Μέλος 
7. Τζούάνος ιΝικόλαος Μέλος 
Δια την εξελεικτ-ιική. επιτιραπή: 

1. ΒεΜέρης. ΚώΜστανιτ.ίινος
2. ιΠκαύφαξ Γεώΐριγιος
Δια την σμοοιπο-νδΐα ΟΕΒΝΗ 

ιΗρακλε-ίου.
1. Πόλης Ιωάννης

2. Χ-αριων-ίτιηις Βασίλειος
3. 'Σκίαίρβέλη-ς Ελευθέριος πρώ­

τος επιλαχών λόγω ισοβαιθίμιία-ς 
ψήιφων.

ΙΓμ την Όμασπονδία Βιοτεχ- 
νων ίΕΙλλάίδός:

Πόλης Ιωάννής
-Σκαρίβέλης Ελευθέριος
Τζουιάνος Νικ'όλαιο-ς
Πρόεδρος
I. ΠΟΛΗΣ
0 Γ. Γραμματέας 
ΕΛ. ΣΚΑΡΒΕΛΗΣ

• Η ιΓΕΗ πέρασε στην 3η φ,π- 
σ-η του Κυπέλλου Ελλάδας στο 
Μπάσκετ χωρίς αγώνα αφού t 
ΠΑΣ Γιάννινα παραιτήθηκε. Τώ­
ρα στην 3π φάση έχουν περάσει 
11 ομάδες 'και με τις 9 ομάδες της 
Α’ Εθνικής που μπαίνουν από ου 
τή τη φάση οι ομάδες που θα 
μπουν στην κληρωτίδα θα γίνουν 
20.

• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες το απόγευμα ο Εργοτέλης 
-κέρδισε 'με 3—1 στο γήπεδό του 
την ομάδα της 126 Σ.Μ.

• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ τα μαθήμα 
τα που άρχισαν τη Δευτέρα και 
θα τελειώσουν την Παρασκευή 
της Σχολής Κριτών Στίβου που 
δι-οργανώνει η Τ.ιΕ. ΣΕΓΑΣ Κρή 
της. Το πρόγραμμα των μάθημά 
των (αρχίζουν 8 μ.μ.) είναι το 
ακόλουθο: Τετάρτη: Δρόμοι, δι 
δά-σκ-ει ο κ. Α. Δραμητινός. Πέμ 
γ.τγ: Άλματα, διδάσκει ο κ. Χα- 
λαμπαλά-κης. Παρασκευή: Ρίψεις, 
διδάσκει ο κ. Αντωνακάκης και 
Βάδην, Σύνθετα αγωνίσματα,- Κα 
τηγορί-ες, διδάσκει ο κ. Εμμ. Δρα 
μητινός.

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΑ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ - 
ΔΕΥΤΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ· 1-9 (ΑΠΕ) —
Όλα τα γραφεία- και τα υπο 

■καταιστήματα του ταχυδρομικού 
Ταμιευτηρίου θα παραίμείνουν 
ικλειστιά το προσεχές Σαββατο­
κύριακο -και την προσεχή- Δευτέ 
ιρα (23,24 και 25 ταυ μηνάς) λό 
γω των αργιών των αποκιρεων 
και της καθαοάς Δευτέοας. συμ 
φωνα με ανακοίνωση του υπου 
ργειου συγκοινωνιών.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-2-85

Ν. Υόρκης 1-31,985 136,005
Δ. Γερμανίας 40,178 41,402
Παρίσι 13,121 13,521
Λονδίνου 145,184 149,605
Ελβετία 47,239 48,677
Ολλανδίας 35,466 36,546
Ιταλίας 6,331 6,665
Δανίας 11,211 11,553
Αυστρίας 5,716 5,890
Σουηδίας 14,195 14,627
Νορβηγίας 13,610 14,350

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 

1C4, 105 του Ν. 1065)80.όπως 
αντιικαταστάθηκάν με το άρθρο 
15 του Ν. 1270)82

2. Την 24)1985 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου

3. Το γεγονός ότι έληξε η θη 
τεία των Αιτιδημάρχων στις 12- 
2-1985

4. Τις υπηρεσιακές ανάγκες του 
Δήμου μας , _

Αποφασίζομε
Ορίζομε Αντιδή-μάριχους τους 

δημοτικούς Συμβούλους κ.κ.
1. Φαίδωνα Βαρδαβά, 2) Δημή 

τρη Σαρρή και 3) Κυριάκο Σκεμ- 
πετζή στους οποίους και μεταβι 
βάζομε τις εξής α-ρμόδιότητές 
μας:

1. Φαίδων Βορδαβάς: Αρμόδι 
ος για θέματα Οδαπο-Γί'ας, νεκρό 
τα-φείων, κατασκευών και συντη 
ρήσεων αγορών και μελετών, επι 
-βλέψεων.

2. Δημήτρης Σαρρής: Αρμόδι 
ος για θέματα πρασίνου, προ­
στασίας περιβάλλοντος, ήλεκτρο 
μηχανολογικά, Κινήσεων, ηλεκ- 
τροφωτισμού και αθλητισμού.

3. Κυριάκος Σκεπετζής: Αρμό­
διος για θέματα τελών και δικαι 
ώμάτων,. προσόδων και φόρων, 
προμηθειών -και διαχειρίσεως, Δη 
ιμοτικήςΚαταστάσεωςκαι Ληξιαρ­
χείου.

Κάθε μέτρο που θα κρίνιετα-ι 
αναγκαίο για την εξυπηρέτηση 
των παραπάνω σκοπών θα εφ-αρ 
ιμόζιεται ύστερα- -από έγκριση του 
Δημάρχου.

-Η απόφασή μας αυτή ισχύει 
για ένα (1) έτος από την επομέ 
νη της δηιμοσιεύσεως της στον 
Τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 1-9-2-19-85
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο γνωστός μεγάλος Καλλιτέ­
χνης Γιώργος Μαρίνος έκλεισε 
συμφωνία- με την Δ)νση του νέ 
ου χειμερινού -NIGHT CLUB «ΠΕ 
ΤΑΛ-0» για δέκα εμφανίσεις στην 
πόλή μας μαζί με όλο- το πρό- 
γραμιμα- του κέντρου «ΜΕΔΟΥ­
ΣΑ» των Αθηνών.

Έτσι λοιπόν το χειμερινό «ΠΕ 
ΤΑΛΟ» θα κάνει -εγκαίνια μ" ό,τι 
πιο- αξιόλογο υπάρχει σήιμερα 
στον 'ελληνικό Καλλιτεχνικό χώ­
ρο. Μετά τον Γιώργο Μαρίνο έ­
χουν προγραμματισθεί κα ι άλλες 
αξιόλογες μετακλήσεις. Η ήμερο 
μηνία ενάρξεως θα δοθεί στην 
δημοσιότητα εντός των ημερών.

Στις 13 Φεβρουσρίου πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» του Ηρακλείου, μιά 
ενδιαφέρουσα και επίκαιρη ομιλία, με θέμπ την θέρμανση κτηρίων από την οροφή με σύ­
στημα θέρμανσης «ESWA» τής Εταιρείας «STK» που εδρεύει στο Όσλο. Η εκδήλωση είχε 
πανηγυρικό χαρακτήρα για την συμπλήρωση 10 χρόνων λειτουργίας της πρώτης εγκατά­
στασης στην Ελλάδα. Στην κατάμεστη αίθουσα δεξιώσεις του ξενοδοχείου παρεβρέθει 
πλήθος εκλεκτών προσκεκλημένων από τον Τεχνικό και ψον Εμπορικό κόσμο της πόλεώς 
μας, πσυ έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το πρωτοπορεισκό αυτό σύστημα θέρμανσης. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι όλη η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Εμπορικού Τμήμα­
τος της Νορβηγικής Πρεσβείας. Την ομιλία ομολόγησε ο κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ, ο ο­
ποίος παρουσίασε στους προσκεκλημένους τον υπεύθυνο του Εμπορικού Τμήματος της 
Νορβηγικής Πρεσβείας στην Αθήνα ι . ΒΑΣΙΛΗ ΣΤΕΡΓΙΟΥ και στην συνέχεια τον Μηχ)γο - 
Ηλεκτρ)γο Ε.Μ.Π. ΑΝΤΩΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, ο οποίος ανέπτυξε με κάθε λεπτομέρεια το 
θέμα βοηθούμενος από ενδιαφέροντα «ΣΛΑ ΓΤΣ» και κατάλληλη κινηματογραφική ταινία. 
Αναφερόμενας σε μερικά χαρακτηριστικά σημεία της ομιλίας σημειώνομε ότι το σύστημα 
ηλεκτρικής θέρμανσης από την οροφή «ESWA»: 1) Δεν έχει σώματα και δεν μας πιάνει πο­
λύτιμο χώρο. 2) Δίδει ομοιόμορφη θέρμανση παντού με θερμοκρασία αντικειμένων κα-ι 
μαζών 2 βαθμ. C, μεγαλύτερη από τον αέρα. 3) Δεν ξεραίνει την ατμόσφαιρα του δωμα­
τίου. 4) Δεν παθαίνει βλάβες και δεν θέλει συντήρηση γΓ αυτό και δίδεται εγγύηση 10 ε­
τών. 5) Έχει τέλειο αυτοματισμό με ειδικό θερμοστάτη χώρου σε κάθε δωμάτιο και τηλε­
χειρισμό θερμοκρασίας. 6) Δεν δημιουργεί κίνηση αέρος και κατά συνέπεια δεν υπάρχει 
σκόνη στον αέρα. 7) Λειτουργεί με νυχτερινό και ημερήσιο τιμολόγιο της Δ.Ε.Η. και είναι 
οικονομικό στην κατανάλωση από το πετρέλαιο (Κοινό καλοριφέρ νερού). 8) Εκτός από 
την τέλεια θέρμανση προσφέρει στο σπίτι θερμομόνωση και ηχομόνωση (Χάρις στον υα­
λοβάμβακα που περικλείεται στην κατασκευή). Μετά το πέρας της ομιλίας δόθηκε δεξίω­

σή προς τιμήν των προσκεκλημένων.

’Επιστολές

ΜΕΡΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΩΝ

Από τον κ. Εμμ. Φ-ραυβα 
ράκη αυτσκινηιτιστή' πήρα­
με την παρακάτω επισιτο- 
λήι:

Προς εφημερίδα «Πατρίς» 
Κύριε ΔιευθυνΙτά

Παρακαλώ να δη-μοσιεύσε 
τε την παρακάτω διόυιφίνηΐσιη!· 
για ενηιμέρώσήι του- κοινού και 
ιδιώΐτερα της διοικήσεώς των 
εργαζομένων του Αστικού 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου.

Πάράιδαλιώ πολύ να διευκρ-ι 
νιάβεί' άπό τους αρμοδίους το 
θέμα τών,· χρημ-άπωιν που κατά 
καιρούς, δίνει η- ικυβέρνησηι ιδ-ι 
αίτερα κάθε Χριστούγεννα και 
Πάσχα. Τα χρήματα που,μαςδά 
δον’ται δεν είναι μίπουναμάς αλ 
λά δάνεια χαμηίλάτοκα και πλη 
ιριώνομε τόκους Δεν δίδονται 
σαν «ικαλή χέρα» αλλά για να 

,πλιηρωιθούν τα δώρα του προ 
σωπίικού γιατί οι εισπράξεις 
διεν καλύπτουν τα έξοδα: που 
δημιουργούνται -με τους μι­
σθούς και τα δώρα λόγω των ε 
ορταστικών ημερών.

L. .υ,-'-’Τ'.'
Σε συζήτηση που έγινε αυτές 

τις. ημέρες. στην Νομαρχία πα 
ρουσία του- κ. Υπουργού, προ 
τώθηκε αύξηση; βισιτηρίων.

Δεν επιθυμούμε κάτι τέτοιο, 
απεναντίας ζητούμε να μειωθεί 
το εισιτήΐριο π.χ. από 24 σε 20 
και από 3-6 σε 30 δρχ. και να 
ισχύσει ικαι εδώ το ελευθέρας 
μέχρι τις 8 π.μ. αλλά όμως να 
μας δίδονται μειωμέναί καύσιμα 
όίπω-ς στα καράβια ή. έστω- κά 
ποιος άλλος τρόπος να βρεθεί 
ώστε να . μην . αναγκαζόμαστε 
εμείς οι ίδιοι να συντηρούμε 
τα λεωφορεία από τό μισθό 
μας. Επειδή- το -θέμα, ιδιαίτερα: 
το ζω- κα-θημερινά έντονα, έ­
χω να προτείνω .τις εξής σικέ 
ψεις μου σαν κάποιες λύσεις:

1) Προτείνω την ενο- 
ποίήίση του Αστικού -και Υπιε 
ραστικαύ ΚΤΕΑ. Μ® τον τρό­
πο αυτό μειώνονται τα έξοδα 
διοικήισεως π.χ. μισθοί διοικηι 
τικού προσωπικού, νομικού συ 
μίβούλου, κρατικού αντιπροσώ 
που, ενοίκια, τηλέφωνα, ρεύμα 
ταξίδια στην Αθήνα για ζητή­
ματα- του ΚΤΕΑ κλπ. Επίσης 
μπορεί να .γίνει η απορρόφηση 
των εισιπρ-ακτόρων στα υπερα- 
σίτικά λεωφορεία.

2) Ο Δήμος να βγάλει λεω 
φορεία που να καλύψουν τις 
αδυναμίες του ΚΤΕΛ κατά τις 
ώρές της αιχμής π.χ. Ί—8.30 
π.μ. -και από 13.00—45.00 μ.μ, 
και ιδιαίτερα τους θερινούς μή 
νες που λόγω- της τουριστικής 
Κίνησης δεν επαρκούν τα επά 
ιρχοντια 45 λεωφορεία να καλό 
ψουν- τις αυξημένες ανάγκες. 
Λόγω του ότι εκτός των 11 
καινούργιων λεωφορείων τα υ 
πάλοιπα είναι από 15—24 ετών 
κάι έχουν φιυσιολοιγιικιές φθορές 
πολλές φορές απουσιάζουν κα 
τ άτην ώρα της εργασίας στα 
συνεργεία με αποτέλεσμα να 
μην ίλιειτουργιούν σωστά οι 
γραμμές.

3) Τα νέα λεωφορεία μπορεί 
να τα κυκλοφορήσει ο Δήμος 
όπως στην Ρόδο ή να δοθούν 
.'σίτουςι επαγγείλματιίες οδηγούς 
ή, με όποιο άλλον τρόπο κρι 
νουν οι αρμόδιες αρχές. Είπει- 
δή το πρόβλημα είναι καύτό 
έπείγει να δοθούν λύσεις το 

. συντομότερο. Χρειάζεται όμως 
ιδιαίτερη- προσοχή των αρμοδί 
ωιν να μην δημιουργήσουν δέύ 
-τερο ΕΑΣ, διότι γνωρίζετε τί 

, ελλείμματα παρουσιάζονται κά 
θε χρόνο. Ενώ επίσης γνωρίζ-ε

ΑΣΤ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
τε ότι οι ιδιοκτήτες κάνουν τη 
συντήρηση κατά την ώρα 20λέ 
πτου αναπούσεως ή με λίγη α 
πώλεια εργασίας όταν είναι α 
,παραίτητη.

4) Να γίνει οργανισμός υπό 
τύπον ΟιΑΣ Θεσ)κής όχι όμως 
κατά βούληση των ιδιοκτητών 
αλλά επιβαλλόμενη εκ των. ά 
νω.

Πάντα όμως με λογική /.ύση 
δηλαδή να μπορεί να γίνει α 
πόσβεση του λειωφΟρείου σε 
μια πενταετία- όπως ορίζει ο 
νόμος και κάποιο εύλογο- Κέρ 
δος, ο!πστε το ενδιαφέρον για 
δουλειά θα είναι υπέρ της έξυ 
πηρετήσεκος του -κοινού χωρίς 
παράπονα και ανωμαλίες στις 
γραμιμές.

5) Πάντα εδώ στην Ελλάδα 
η ιδιωΤιίική πρωτοβουλία πηγαί 
νει ’ μπροστά με κα-λ-ύτερη από 
δόση σε κάθε τομέα-, π.χ. όπως 
γίνεσαι τώρα. Δηλαδή συντήρη 
ση σε χαμηλό κόστος από ε 
μάς τους ίδιους, επίβλεψη και 
-έλεγχος ταυ λεωφορείου για 
την καλύτερη και ανέξοδη- κα 
λή λειτουργία του, έλεγχο στα 
έξοδα που- παρουσιάζονται, πα­
ζάρι στις τιμές των εξόιδο>ν 
για την συίμφέρουσα λειτουρ­
γία.

6)' Τα αυτοκίνητα αυτά άλ 
λος πούλησε το σπίτι του, άλ 
λος το μαγαζί του ή; κάποιο άλ 
λο περιουσιακό στοιχείο- για 
να τα αγοράσει, πο^οί δε δού 
λεψαν στην Γερμανία σκληρά 
και τοποθέτησαν τα χρήματά 
τους στην αγορά λεωφορείου. 
Είναι κ.ρίίμα και άδικο να πε 
ταχίτούν λοιπόν στον δρόμο. 
Και τέλος

7) Από τους αυτοκινητιστές 
το κράτος εισπράττει και τους 
ανάλογους, φόρους που ανέρχο 
νται σε πολλά εκατομμύρια ·

Θα πρέπει- λοιπόν- μ-ε προσο 
χή να εξετασθεί το θέμα τφν 
λεωφορείων ώστε να μην επα 
ναληφθεί το πείραμα των Αθη 
νών.

Ηράκλειο 16-2-1985
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 

Μετά τιμής
Εμμαν. Φρουδαράκης 

αυτο,κ ι νητιστ'ής
Καποδιστρίου 9

ΙΔΡΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την αιριθμι. aasj-liXM- α 
ύάίφαση του- Πολυμελούς Πιρωτο 
διικέίου Ηριαίκλείου ι(ΙΒκσύσία-ς 
ιΔικαΊ-οδοισί-α-ς) -εγικίρΐίθηικίε το κα- 
ταοιτάπΊΐκισ του -υπό ϊΐδρυσιηί Σω- 
ματείου με την έπωΜυιμύα- «Σύν­
δεσμος ιΠροισταϊσία-ς Δικαίωμά^ 
των Δημοτών ΗιραικΙλεΊο-υ Κρή 
τηφ> αιπΌτίελούμένο- αιπό- 1-4 -ά-ρ- 
ιθιρα. Το (σωματείο ουτό έχει έ- 
δρα- το- ΗιρΙάικλειο ΚιρήΤης και 
ίσκόπΙό' Τη με κάθε νόμιμη ενΙέρ- 
ιγιειια’ προιόταίσία- των δ-ικαΊ-ωμιά- 
των των δημοτών Ηριαίκλείουι 
Κρήήήις ν;ια 'όλα τα θέματα που 
τους σφο-ροιύΜ, οίικΌΜοΙμίίκιάι κοι- 
νωινιικιά κα-ι ποιλιτίστ-ιικίά τη 
συμβουλευιτιική συμμετοχή- του 
ΣωιματιεΙου- μιε τα- είκλεγμέ- 
να, όργανα του- στα- αρμό­
δια 'άριγανα' του δήμου και σ ό­
λους τους αρμόδιους φορείς για. 
Τη μελιέτ-η- κα-ι ιέπίλυίση των προ 
βλημάτων που απασχολοίύν τους 
δήΐμότες του- Hpawiou Κρήτης. 
Ηράκλειο 18 Φεβρουάριου 1985

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΝΙΚ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ


